20169 [HER
Mg - Mg M2l FIIEE0MA

2016. 5. 20.&8 38







2. ZFQ AL A F Y TP Q e

a2
=
) .ﬂo

21

A

A9

25

29

33

Al - Al

.

35

A QG AFA] covvseeernesssssssmmssssssssassssssssesssssssssssssssssassssssssssesssssssssssssees

1.

41

G AEA] wevmsemsssmssssssesssssssssssssmsmsssssnssss s sssssssssssssssssnss s

=
=

2. Al

!
<

43
47
ol

X
mH
E

o2

57
73
-85

O 7] B A B B

87
e 89
90
92

)
A
N
70
N
|
-y
=5
™o : :
N o< =
W e T e
o No b T

O O O O



94

96
101
102
103
106
111

O AFB] T BFL BE overrersserereerisetsssisssiississesisssssss s sisssssss s sasesns

o
o

il
T
o
o

X

O O O O

o ol

=)
Ho

@)

114
117
124
129

O A BFTFBFL] BF weevereerrerremsseeseesseriseisets sttt

O s - SN
125
126
B A 1 O
131
134
135
136
137
141

142
143
- 148
-+ 150
151

do

=0

il g

@)

153









Kl

K0

ol

A

241,076,848,000¢ ; =

e 77}

o
25

&

Ak
717} 251,530,215,000

of| &

=
=

A1z = "TAY Al

15
T

2=

], 0%

o
-
1t

S
T

i

2 Akgl A8l

r

s},

7va—J =






71 =X &

.{

<0
&l

=l
<]

!

of

o 2k

6] A&

ol of| oF
5 I
m M _J_M_ NI ﬂmﬁ
S ® ]
i e © WM o oj
h el B 2
| | | or | g
RT| S| | W % N | o _;M. m
8| X gen e S
S| B N R g T
= iER BT
ol 5 3| T
= Sl ol | B Kl ik
R DS A
ojn TR I R ils
0 _u._o = ! % =0 1l _.,T (&)
U e o) ol B e S
. afl o n0 © K o ©
. - || T
A P e
o RS R R e S
6 o < o ool | % .=
] SRk EE <
’ y N < E 2 ®| K
o |
CL 2y ) i
o mll R = S
- g o Kl X ol
z w, S ol ~ o &l
< S || o bl 2
i RIS
of] 00 ol i @
83 S
| S w3 2w
B m D T
TR | o WS
3 oF =N ol &)
= < ERCE S IR
T or ol o8 ro 8l ©
o o N0 O BK g3
= 8 Mt
] S T ~ 10 = JI o 5 8
1 .A_._._ o 70 oFl
ur & < mow_% ﬁ&m,:m
O .A R :
. M Tl Belw
-y
~<r . : 3
ll BOEN o} Ca e
ATRR Ro P X
wr o ) i
ﬂ ;.Oﬁ m_ﬁ




2. T2 M AZE2 MR

i A%5-5X &A% 1 14,240 — 31,2404 ¥ (17,0008 9)
o Shij B AAALS] 7 AF Shi Y] X4 @43t 55 91 Al

- 2EEA903 499 £ 1 180049

s

- 2ERZ 8435 AL AY] 5 620009

- AL FAL 6,240 — 23,2407 (17,000 Y)

BS54 2 48k 1 68,000 — 94,000 (26,0008 )
o EPA oo B AP SJste] wE ANk A
- AR dEdT 1 1,314 — 19701 (6364 9)

F R UAE F 66,686 — 92,0303 Y (253443 9)

§SASS 2 SRS 742,000 — 777,0008 9 (35,0002 2)

o FAEY WNBE L FARA AU A% AW Fv]

7]



i t3 J7hA <

ALY a9 BAbe Feka
Al A7 7 30,0004 Y
A3 2 Tola] 3ALA Y

Aol A WA

L 4,200

£ 1,000 9
I (F) PAA Y

RN R = DA S|
o] XA Al

ol k)

15,0004 4
1 15,0005

: 45,0004

)

o,

= 1 6,000

oX,
loty
K

_e)
El
o

A= HARE : 660008

ol WA TR 7] 230049

P 245,000 €

=5 IEEY 10 — 2000089 (%)

AR

N

: 22,800 — 109,800% €

o A=Al R A4F th3] FArlel we FH,

SHAM S A& 24004 9

A3 =4 AH 1280044
ASE3E 11,5004
ASE AWIH 5 48004 K

198 1 0 — 150002 Y (22)

(87,000 ¢
&%) o

)

=8 5 2



i AYEA3 135,360 — 195,360 (60,0008 4)
o SHAEe] HY qFLE R APE ALE A A A

- AYHE 57 48000
- 2 9 AGdAd Aos 1 2360014
- 1o G VA EE A e 23,9004
- FAA = FA EApE 0 180004 9
~ HAAA 2" A5 20,4004 YD
- 7199 ola] W&/ 14,0008

o)
- 7199 gelEy] TAE 50008 Y

- FHALA o] A7 B AL 0 — 2000089 (22

I 374 BS54 ¢ 2,101,900 — 2,307,908 9 (206,000%4)
o FA W T ATAMAY FHZ 9% AFAY B £ B

B AT AA T 24500 — 234,500 €9 (210,0008 )
<

O

e
2

FH AABAEY % AY AN AL 52 A AW F)

B 37EK€ 90,000 — 120,000 ¥ (30,0008 9)
o - uete] 9 BAY AE g HrF v Ak A
- 7| ARG IRIT R 32870 Y
- +9E8F 5 110,210 — 40,2103 (30,0007 )

- gk A 220000 Y
- Yag 5000489
- BSCHAI R €9 1 79204

- 94FEY T 12,0004



B A543 . 294,900 — 853,729 ¢ (558,829 )
o WHH FRAGIOE HAGH AWEGS} AFGH] (v Ak #a)
- AkA <H] 2859000 Y — 0 (=7
- SRR A QI 5 1 9,000 — 0 (=%
- CK djgH&5 10— 19820538 (5%, HxEAly Ba)
10— 14421239 (3, BEAbg BE)
10— 82,738 Y (3, ALY B
- CK A3 1 0 — 1322684 Y (2%, M=k wHe)
- CK A97)1 A 1 0 — 2400439 (%, d=Ae o)
- CK ZHAITHARY 0 0 — 1956574 Y (2%, M=k o)
- CK #E3A1¢] 1 0 — 19155309 (%, HeAle wa)
- CK FAIZgHA 1 0 — 341573 (5, d=Ay )
- CK 3st7abe] 1 0 — 135003 Y (2, d=Ay o)
CK ICT(EEdHAIY : 0 — 9783H Y (&%, Hrx

~—

|

O
>~
H
—_>'4—a
:\Ii:
i

>~
>,
r?

_,d
e
rJ
AC

B 3284 Fs3 @ 213,000 — 243,000 9 (30,0008 )
o FEW v $4e A3 A Pk} A F)

b 1 243,000% €

|

H
1o
Ho
Lo
o

B =9 <27 : 150,000 — 170,000 €9 (20,0008 )
o 9] Wgk-rwt wFgef Ad % FAFY A FE A7 AR A
- A E A 5 10,000 — 30,0005 (20,0005 )
- go3n] T ;11,7404 ¥
~ A o) AE 2 Az} 526049
— -9 ofH] ;94,0008 Y
- odl- 9] StEa BAA AF-E e 29,0003



AF &4 @ 380,000 — 530,000 ¥ (150,000 9)

L
Kl
Dy

o Aggo] Ao A% 2=l A dArel G S A G
= Ql AAAF 1AM 1 369,248 — 381,248%1 9 (12,0009 )
9 AdATd om0 10,752 — 587527 ¢ (48,000 €)

- dRkEgH] BoofH] 5 Sule-gH] 1 0 — 90,0008 ¥ (%)

o AHF B2 D FFHA AWAY FY 52 9% A=A )

- EASIAH 2 vpA2HEZ W AT 60,0004 D
ZYE AA 40,0004
- ZJE A 30,000 = 222004 Y (A7.800H9)

=
- AA dE&d= T 110,000

] 2285843 : 1,050,400 — 1,281,4004 9 (231,000 4)

o 7% FRATAL, ABA B1 L Fu, T £G 5 AW B

- -9 TR o2 3 653520 — 810,870H Y (157,350 ¢)
- gl A 2 EE 5 2l 198,390 — 233,390 Y (35,0005 )

=N = 71

- shAeHE FeEl 2L Hupe gAY 30,990 — 69,6401 (386507 )
- A& =HPA} 62,0006 Y

E
- o9 F1 ks 2 4E 1055008

§ &3o1x &g : 101,800 — 106,800 ¥ (50008 ¢)
o QIEUE &8 U9 FndE Fst T Fulo)x e ANt AN
1A 4 1 73900 — 789007 Y (50007 9)
- oAl #e 1 279007

_’IO_



o TA o FANT WS FE FFE 3 oA T FFuERAFTA
AHE 7 n]
- AleFA 17N 1 48175 — 46,759 A (A14161 )
- AT 2 54 B QR 7 126004 9
].

w2y A= Sl S 99,7253 €

o AWrEAAL 74 B Y] g #g AlRE G
- AubEEH] 17,700 — 27,7005 € (10,0008 )
&

471 7o R A =AARA 2 83007

- 4EYE 10— 240089 (%)
29193 AeE 4000 — 450049 (500319
HE=E-H] 1 6,000 — 13,1004 9 (7,1008 )

B NEAEAEY @ 136,800 — 161,800 ¥ (25,0004 )

O WIAE L GANE Wk YT £, A L 2AFIY, o Aol ZHAE 5

LI =1, O ’

- GA7IR} & A FAYH] 49024 — 615047 Y (12,4807 )
- AdHEEn] 66592 — 77,8123 (11,2208 9)

- FEFLEF 5 11,064 — 12,3641 (1,30049)

- A3 g ooy £ XA ¢ 33003 ¢

- Z1Agtal J7HH| 5o 68207 €

_’I’l_



B =A% 1 1,911,000 — 3,311,00089 (1,400,000%4)
o WF AT R A g BEO Ay £ 4w FF 5 AW 4w

- 2SgE AZE 1 1911,000 — 3,311,000 ¥ (1,400,000 )

ATE A% 21 1A % A4S 20 52 A% A G)

T

- A 54 Ao s B AkH] 42000 — 52,7103 € (10,7101 9)

- T9F R ANFSA T ST AY 124820 — 15501639 (30,1961 9)
- A £9d 83 1 15880 — 18574 Y (26947 9)

- AE FARA 17,3008 9

|29 2 AFaas &9 1 472,560 — 517,560 ¥ (45,0004 €)

~ ZFOIE 1 424,320 — 454,320 %) (30,0004 %))
RehE 1 31,356 — 3450639 (32408 9)
- B AFe] 1 16834 — 286447 (11,76029)

B N3RS 6,918,497 — 9,707,090 ¥ (2,788,503 )

o (M)A, MhAYd B Aefdguly & APIARESG 55 #% AN g

B NASE1] 15,614,345 — 16,243,237 9 (6283924 9)
o WEHIM APt T A SFEAY
- BTL : 3,798,000
- Adu] 9 2R ] 11,816,345 — 12,4452377 9 (628,802 9))

_’|2_



71335539 1 25,202,940 — 26,167,270 ¥ (964,330 )

o 71#E&Ygd A2QFHE 7EA AN @ AEAQ AR £9 Ay

- WERASHAN 2D DALY AE] S ALY AFN] 0 944,600H Y
T &

9 117,413,094 — 17,723 325731 (310,231 %)

|
f
[-‘N
o
(b
o
—

sulas) - 0 — 100,0008 9 (=)
- ofjuu] 2 ks 300,000 — 372,944 9 (7294471 )

- ARk Fegn] B e RQGH 5 StalegHl 11,949,100 ¢

B #4291 2,875,269 — 3,004,279 ¢ (129,0104 9)
o A L8 e 7|24 AR B ALHQ] AqtR & A
- HE 0 623,388H ¥
- tfsh() : 1,731,557 — 1,860,407 (1288503 Y1)

- 55713 1 520,324 — 52048479 (1604 9)

I 3523 =d AL A= 1 0 — 39,965H Y (£3)

i =ANITEEAE A5 2 &9 10— 165953 &%

554 5 327 Aldd MOU whet F215<]
= 7 ARE AW (51 98 74m)

_’|3_



J 234 A8 H =4 1 0 — 1,234,0004 9 (&=
o WHHAA APshE AR FARY 24 A
- AlAdH] 1 0 — 370,0004 Y (%)

- AAHEA] ;0 — 8640008 Y (52)

B A HAAY 17,710,783 — 18,159,450 € (448,667 4)

o 54 54 F3<Z fl¢) A ol Fashs AN (Fwes PEEs Add

¥ 332E2 & MYUINM HHEES M2t e AFSMAN w2t 5% ~40% HP LHollA]
HMH M 2e|iet 748 S2 AME5IX| e Algle Mo, 22F A FEh

- = AAFR 652507 Y, TE LT 20%) ¢ 165,250 — 132,200 Y (4330503 )
— A 879 (730,0008 9, FELT 40%) 730,000 — 4380007 (242920007 9)
- 2T B144000 9, FF LT 32%) 1 240,000 — 2137924 (2262087 %))
A FFaT 313%)  2430,150 — 2293490 (2136668719
- o I Fgokg2RAY, FEFaF 10%) 1 0 — 7406419 (%)

- sk 2 ek @RI TEe 150 - 52300 — TRIHHY (A193657%)

_’|4_



A AT FENESFA R0, 3325 4000 : 609760 — 401,365 (2267904719
Q) H7 1 a8l AEuS- 3039 FEaT 40 - 40000 — 2400071 (41600059
WSAFA LA (13746209, FELE 10%) © 167,122 — 1237153 (4434074 9)
HS0ASA-F Q750388 T8 1000 - 245,200 — 19597539 (249225:1¢))
A=A ols AR 4610089, F5Lw 4000 ¢ 46,100 — 2760079 (A18440%1))

7] E3] ShnSag16400038), FE-8H 399 ¢ 174810 — 111,473 (2683256319

{0

H3tol7E| 1] (30404 %), FFLF 30%) 1 0 — 21008 Y (%)

.

AR 3FS-(100,0008 9, FF 27 40%) : 100,000 — 66,2404 Y (A33760H %)

% A-LSPEE-1,6000089, EFFeE 35%) 1 1,600,000 — 1142003 (249580079

T A dA(FTLT 912 1 0 — 207,200 9 (=)

T JEHETELF 912 1 0 — 31,5008 Y (%)

AT BANSHAY T FEeF 392 1 0 — 42008 (&%)

E W E7]89 17,0008 9, TFLT 40%) : 17,000 — 10,2004 ¢ (2680071 ¢)

A 2~ ALY (TEes 99 1 9744480 — 1151000734 (1,766,527 %)
EASAE A~ ALY (FFeF 99 ¢ 403651 — 406,238% Y (2587H %)

WA ARG (FFLeT ) 124,960

_’|5_



_’|6_



_’|7_



_’18_



A -AZEdAF =2 %

A $251,530,215,0009

A% 3251,530,215,000

A -AlE 2 I gl

_’|9_



_20_



_Z’I_



_22_



& - g - 38 Maid SR

SOIOIE © 20168 Ol Ab : A1E] FpAE oA
(a9l © 14, %)
5 2 2427 a4t i
e = zola) | SHE| gam | e | | I |
(C-B/B (C=A+B)

% A 10,453,367 4.3]241,076,848 | 100.0| 251,530,215| 100.0

7} 2 AR AR L=F| 5,140,785 4.4 115,560,324 47.9| 120,701,109 48.0
=7 A= 4,651,485 4.0] 115,560,324 479| 120,211,809 478
78] - - 88,721,844 368 88,721,844 35.3
734 A 4,022,593 358 11,224,135 471 15,246,728 6.1

Al ] 628,392 40 15,614,345 6.5 16,243,237 6.5
e S A9 - 1 - -

2 AR 2] kA 2] ) 480300] #= 489300 02
A AR GA A D= 489300, T% 489,300 0.2

A 4] 5,312,682 4.2] 125,516,524 52.1| 130,829,106 52.0
W5E59] 74,400 0.1] 94,305,392 39.1] 94,379,792 375
HiEIssy - - 154,593 0.3 754,593 0.3
THE - - 92,580,799 384 92,580,799 36.8
A-E7] +4 5 - - 730,000 0.3 730,000 0.3
HLP AN TR 74,400 31.0 240,000 0.1 314,400 0.1
BANE7|H 59 THE 463,398 84 5,493,242 2.3 5,956,640 24
TR 463,398 8.4 5,493,242 2.3 5,956,640 24

A¥E s - - 862,300 0.4 862,300 0.3
AY s - - 362,300 04 862,300 0.3
AR - - 165,250 0.1 165,250 0.1
= AANR - - 165,250 0.1 165,250 0.1
AR B TR TY - - 12,115,586 501 12,115,586 4.8
AR - - 2,617,8% 1.1 2,617,895 1.0
TTE - - 24,600 0.01 24,600 0.01

_23_



740

740

9,473,091

39

9,473,091

3.8

1,913,905

5,450,000

2.3

7,363,905

2.9

1,913,905

5,450,000

2.3

7,363,905

29

635,280

4,243,900

1.8

4,879,180

1.9

235,280

2,026,000

1.0

2,761,280

1.1

400,000

1,635,500

0.7

2,035,500

0.8

82,400

0.03

82,400

0.03

468,357

0.2

468,357

0.2

468,357

0.2

468,357

0.2

2,225,599

92.3

2,412,497

1.0

4,638,096

1.8

170,725

0.1

170,725

0.1

6,887

o
olN

6,887

0.003

1,782,773

2,025,000

0.8

3,807,773

1.5

435,939

201.1

216,772

0.1

652,711

0.3

_24_



_25_



_26_



e
H

fol

s

ol

rO
o X

-

OJ %)

4,

- - 58 Ms0ld 588

fo

A
(k]
ELE 3
%oﬂ
(c=A+B) | T8
251,530,215| 100.0
130,788,963 134,626,651| 53.5
114,162,089 | 47.4| 114,386,665 455
- 101,445212| 42.1| 101,445,212 40.3
117,921 1.0 11,637,070 48] 11,754,991 4.7
106,695 9.9 1,079,807 0.4 1,186,462 0.5
315646, 11.0] 2,870,927 1.2 3,186,573 1.3
99,280 8.1 1,226,899 0.5 1,326,179 05
216,366 13.2| 1,644,028 0.7 1,860,394 0.7
80,790 3.1 2,449,784 1.0 2,030,574 1.0
- 1,677,234 1,677,234 0.7
772,550 0.3 853,340 0.3
9,545,190 40| 12,740,188 5.1
40| 12,740,188 5.1
0.7

Zxl
|
80,790 9.8
33.5
9,545,190
0.7] 1,782,651
0.7] 1,782,651 0.7
16.1

3,194,993
3194998 335
AEREF 21678 12/ 1760973
e 21,678 1,760,973
AR E W AE| 942,139|  2.3| 39,445,390 | 16.4| 40,387,529
338297 25| 13733832 57| 14072129 56
338297 25| 13733832 57| 14072129 56
0.8 24333900/ 10.1| 24539900 938
92| 22232000 88
09

SHEAEHE 5| 206,000
& - 22,232,000
9.8 2,101,900 09| 2307900
1,377,658 06| 1775500
06| 1775500
19.3

2 S E o)
206,000
21.1
1,377,658
19.8 | 48,545,342
19.3

AL H]
397,342
47,631,387
198| 48545342
1.9

s A
97342 271

1.9

47,631,387
4,167,845 1.7 4882828

o
220064 o= o M=l ForEaEol
FA54

=4B) | 784
100.0

241,076,848
54.3

3} =
Lol
a4 (A) =

E‘
10,453,367

3,837,688
224,576

g A

=

Y
=

Y

=)
m
=

o,
=

ofy
N
o,
ol
ro

s
oj

w | 2
ofo | Lo | Hd
tott
)

I
Ac)
ot
0
R}

0.7

2

| A
RN )
ot | o
o=

jus)

— | 4

r
O

>
jus}
’Y
>
(3 [_4_0‘
|

]

ol
Lo
il

1.2

ot
o
b

ity
o

R
x-qc’

0.7
0.7

shA a5 A )
% H] 913,955
913,995 19
714983 17.2

Ho

S H]
- 27 -




E e AR oL
2 = Foa) |SHE| gop) | pam| (E | T
(C-B/B (C=A+B)

8w R 4T Ale AL7509450 A12.2) 14,370,865 6.0 12,619,920 5.0
/2 at/v) 8 7] A v 100 0.2 64,5001  0.03 64,600 0.03

Aw RS 35,240 154 229,377 0.1 264,617 0.1

Ae dA= 225,447 38 5998692 25| 6224139 2.5

T AT H] 74,206 5.2 1,419,110 0.6 1,493,316 0.6
o] 76,100 5.8 1,316,031 0.5 1,392,131 0.6
W/ A /] 55 593,464 515 1,151,705 0.5 1,745,169 0.7

A 5.1 AZ2078] A119) 1,884,282 0.8 1,699,204 0.7
&9 779,253 6.2 12,631,227 5.2 13,410,480 5.3

I} -gH] - - 72,0000  0.03 72,0000  0.03

ofH] 1lEH] 627,461 334 1,830,516 0.8 2,007 977 1.0
G214 123,410, 11.3 1,092,547 0.5 1,215,957 0.5
AR A220000 A4.3 512,100 0.2 490,100 0.2
HAw 108,000, 169.3 63,800 0.03 171,800 0.1

A AAA5686| ABT4 776,790 0.3 331,104 0.1
AH5HA 74 H] 4,660,409, 21.1] 22,115,976 9.2| 26,776,385 10.6
7141 1,009,300 76 13,221,730 55| 14,231,030 5.7
Fak=L 1,009,300 76| 13,221,730 55| 14,231,030 0.1

A S0 3601109  41.1)  8894,246 37| 12,545,355 5.0
FAAE FHS5H| 2,001,989 358 6,979,446 29 9,481,435 3.8
TP HS5H| 1,149,120,  60.0, 1,914,800 0.8 3,063,920 1.2
oul¥] & 1 39 H§ 99,176 9.1 1,095,132 0.5 1,194,308 0.5
ovlm] % 1 §Fe| HE 99,176 9.1 1,095,132 0.5 1,194,308 0.5

o H] H] - - 100,000  0.04 100,000 0.04

Whgh 9176 100,  995132] 04| 1094308 04

_28_



_29_



_30_



1&g MEoid 88

(o] - A4, %)

SIAAE 20169 olekrE o M1l ForAE o o
352 ELE W
e F@) | ERE| gam || S | 9
g A 10,453,367 4.3|241,076,848 | 100.0| 251,530,215 100.0
-] A135092| A33 4,123,271 1.7 3,988,179 1.6
SHAY -2 A LA 182,000 12| 14,654961 6.1] 14,836,961 59
APt T4 416,000 12.7 3,266,200 1.4 3,682,200 1.5
AR 5,660,815 3.0| 187,484,545 77.8| 193,145,360 76.8
7] 8| 2 5 088,829 1242 473927 0.2 1,062,756 0.4
e B2 952,644 235 4,050,172 1.7 5,002,816 2.0
YL A129345| A116 1,112,300 0.5 982,955 0.4
OFE - A EAY TG ATE00]  A2.0 390,100 0.2 382,300 0.2
T4 17000 666 25,540 0.01 42,540 0.02
SR 236,000 20.3 1,164,100 05 1,400,100 0.6
hekd - - 18,000 0.01 18,000 0.01
HehdE et 500 0.2 210,039 0.1 210,539 0.1
o) gt A282894| A185 1,531,979 0.6 1,249,085 0.5
2| o) 8H el gkl 70 0.0 324,848 0.1 324,918 0.1
syt 100 0.1 82,495 0.03 82,09 0.03
& Ieh st 35,184 2.5 1,423,503 0.6 1,458,687 0.6
T A 2ty 8t 7,740 1.6 486,865 0.2 494,605 0.2
AbRid et A 817 A1L2 372,830 0.2 331,063 0.1
AL3] 3} sty o) 18,390 146 125,998 0.1 144,388 0.1
st 14,850 6.9 216,511 0.1 231,361 0.1
A 23} o} st AZ8815]  A84 343,769 0.1 314,954 0.1
2]y} 5 10,070 8.5 119,148 0.05 129,218 0.1
of &t 8t A10,290]  AbB4 189,469 0.1 179,179 0.1
QEh st AS7316] A13.3 432,561 0.2 375,245 0.1
ApeA 3} 3t o) 12,990 4.0 321,665 0.1 334,655 0.1
S A A o st 440 04 117,787 0.05 118,227 0.05
-




F2%% ELL oL
e F@) | ERE gam || Fop | 9
FTYEA S 1,400,000 66.4 2,109,300 0.9 3,509,300 14
Eln s 2,100 6.5 32,100 0.01 34,200 0.01
A A A= - - 14,700 0.01 14,700 0.01
AR AL A33]760| A2.1 1,628,500 0.7 1,994,740 0.6
HAXS A - - 108,064 0.04 108,064 0.04
AL IH(E) 1,765,527 18.1 9,744,480 40| 11,510,007 46
BEHEA A = 2,087 0.6 403,651 0.2 406,238 0.2
STEATAFH - - 319,620 0.1 319,620 0.1
AREHEAL 25,000 159 157,140 0.1 182,140 0.1
BANFY A212900] A129 1,650,000 0.7 1,437,100 0.6
SA a9 960 0.8 117,700 0.05 118,660 0.05
A A& 43,600 209 208,300 0.1 251,900 0.1
AT - - 34,660 0.01 34,660 0.01
ACEAM & - - 1,406,000 0.6 1,406,000 0.6
w3 - - 80,000 0.03 80,000 0.03
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m
10
2
o

2| = = M1z =740 A 7| S
NEVIES ol Of| ko
SHA|(1+2) 21,601,069 | 11,147,702 10,453,367
1. 37t X3 AH 4,651,485 - 4,651,485
=7b S XXX TN X ™= 4,651,485 - 4,651,485
=7t X &= 4,651,485 - 4,651,485
dd5 4| 4,022,593 - 4,022,593
1. AAN ZH| 4,022,593 - 4,022,593
7h A|ZFZAF K74 MH| 2,788,593,0909 = 2,788,593 - 2,788,593
Lb. Al A PRSI XA 1,234,000,0009 = 1,234,000 - 1,234,000
INPSE=T =] 628,892 - 628,892
1. 20163 A|Mdst=SH| 628,892 - 628,892
7h ZHD20{EY A= 6288920008 = 628,892 - 628,892
2.ois x| =S & A™ 16,949,584 11,147,702 5,801,882
=7b 8 XXX TN X = 489,300 - 489,300
N PN PN RSIS PRy 489,300 - 489,300
L= N PALPS PNE R 489,300 - 489,300
L ZARX|EHH X &= 206,400 - 206,400
7l SEL0{ AL A= 132,000,0008 = 132,000 - 132,000
Lh 2S5 QO mAL EH| TS A4 68,400,0008 = 68,400 - 68,400
C}. Mat= = Q=29 st 9% 6,000,0008 = 6,000 - 6,000
2. R[YRHX|EHH| X| R = 282,900 - 282,900
7t &9l SHMedF 207,200,000 = 207,200 - 207,200
L. &=&2.2l OIE Al 31,500,0008 = 31,500 - 31,500
Ch AT HMISIE 9/EH 44,200,0009 = 44,200 - 44,200
XA ==La 16,460,284 11,147,702 5,312,582
nszgs +=¢ 314,400 240,000 74,400
A DAGXIE 242 314,400 240,000 74,400
L jlﬁtﬁ,?oﬁgrié?io,ooo,ooog ) 314,400 240,000 74,400
Beusrg s 8= 1,588,928 = 1,125,530 463,398
U= 1,588,928 1,125,530 463,398
1oy es 1,308,228 780,000 528,228
<] ESn| |

”1?382)0%;;"(7@ 780,000,000 - 1,300,000 780,000 520,000
Lt. O =2 3 2|0} 8,228,800 = 8,228 - 8,228
2. QI 2 st 158,710 169,470 210,760
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13| Z=7+E 7o) 4t 71’8
o gt g Sl
N ES = Off &4
7). 7| 222|s DSty 158,710 169,470 A10,760
2 7¢
D+8& 158,710 169,470 A10,760
158,710,000 - (7|™) 169,470,000 =
3. AP S H3) - 29,660 A29,660
7l. 580l 228
- 11,850 A11,850
2l - (7|X) 11,850,000 =
L} SHAZZ S (F21H)
- 2,210 A2,210
& - (71%) 2,210,0008 =
Cf. Sh 7H= 210 2t SHl o EF
- 6,600 26,600
0& - (7]) 6,600,000 =
2f. ZIZXISHAE AL 0§
- 9,000 29,000
0<l - (7|™) 9,000,000 =
4 HSDADSY 118,950 146,400 A27,450
7F B M AFQFA
2SS 118,950 146,400 A27.450
118,950,000 - (7|) 146,400,000 =
5. B2 3} 3,040 - 3,040
7}, BIStob7HH| O] 3,040,000 = 3,040 - 3,040
olga 7,363,905 = 5,450,000 1,913,905
NALAHZ 7,363,905 5,450,000 1,913,905
1. 2MA Y2
IAgos 7,363,905 5,450,000 1,913,905
7,363,905,020€ - (7|&) 5,450,000,000¢ =
CIER|AHZEHO| MeF 4,796,780 = 4,161,500 635,280
APSHS BCHS| 7| M Q2 2,761,280 2,526,000 235,280
1 MO A MYS
oA Hes 2,761,280 2,526,000 235,280
2,761,280,000¥ - (7|&) 2,526,000,000¢ =
LA™ Z2A HMZ 2,035,500 1,635,500 400,000
1. 887|123 Moz
=H7ls=lA des 2,035,500 1,635,500 400,000
2,035,500,000&! - (7|™) 1,635,500,000& =
1 Hio| ¢! 2,396,271 170,672 2,225,599
= 6,887 - 6,887
1. A2k OJo|3d X|H|AZ 6,887,700L = 6,887 - 6,887
1 dto| X|92 1,782,773 - 1,782,773
1. X| 2Ol SHE M $H(CK) 843,946,7508 = 843,946 - 843,946
2. K|S MECish2 A 822,063,000 = 822,063 - 822,063
3. 2 HEME MEIX| 2l 16,595,420 = 16,595 - 16,595
4. GKS 2| W3 9 QAR REHD 23,481,0009 = 23,481 - 23,481
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j HI18] 27 of At 7|
B g = =(A)2
MBI 2o 0f At
5. B XX ZstA EHskE 39,905,500 = 39,905 - 39,905
6. HHELH HSCHg £2ta 3,000,000@ x99 = 27,000 - 27,000
7. CKAFEH| BE&Z 9,783,0008 = 9,783 - 9,783

liRa]
18]

606,011 170,672 435,939

1 7JE BY

606,611 170,672 435,939
606,611,000 - (7|d) 170,672,000 =
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4r
X
og
El
40
2t

2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
SHA|(1+2) 2,525,908 2,661,000 A135,092
1. Z7t X3 A - - -
2. ojg x|+ = € AlHE 2,525,908 2,661,000 A135,092
21X ZH| 1,131,628 967,014 164,614
aal] 990,826 864,570 126,256
CHSHS| A X9 S QI ZH| 988,856 863,256 125,600
10. m8xw 82X 988,856 863,256 125,600
02 1 &+o] A QkxlQ QI ZAH| 988,856 863,256 125,600
x93 2

7*9*8—';;*52(?;0;?4(7@ 8632560008 - 988,856 863,256 125,600
A8 1,970 1,314 656
6. St 0] Al QI QIBHA| 1,970 1,314 656
01 2goz 1,970 1,314 656

7t sHA x
r1,070},?00% - (718) 1,314,0008 = 1979 1314 656
E3|SAMY 46,602 20,930 25,672
LEESE= o 46,602 20,930 25,672
10. m8xw 82X 46,602 20,930 25,672
02 11 Hto| A 2kxlgl E|xIZ0f 46,602 20,930 25,672

X
7 f'g;z;;g% 1) 209300008 - 46,602 20,930 25,672
HELERES 94,200 81,514 12,686
R 94,200 81,514 12,686
10. m8xw 8X|8 94,200 81,514 12,686
01 FoAF 2EHF 44,458 38,850 5,608

MESm
72:;;3,055% 1) 388500008 - 44,458 38,850 5,608
02 HEEY REF 30,341 26,420 3,921

eSS/
7r38l,_3jl,0;;% - (717) 26,420,000 = 30,341 26420 3921
03183 2cta 9,066 7,770 1,296

eS|
7*'9;6:00% 15 77700008 - 9,066 7,770 1,296
04 AMEY 2EF 8,101 6,734 1,367
7k RRZ 8,101 6,734 1,367
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8,101,000 - (7]7) 6,734,000 =




4r
X
og
El
40
2t

2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
05 LOIA7| Qs HEra 2,234 1,740 494
7 S X7
r2,234,00;:_ - (7|17) 1,740,0008 = 2,234 1,740 494
WS- HLSHMX| = Gl ESHH 1,000 1,200 A200
shli gt s K| /| 1,000 1,200 A200
SHAEHE K| Y H| 1,000 1,200 A200
78. AlSAlAH| 1,000 1,200 A200
01 SHMEHE X|H| 1,000 1,200 A200
b X|O|7HE 2 X e e stiss
r1 olocl ot)(jj - 1(|7|x+); oE 0009 = 1,000 1,200 4200
= 3| 1,390,880 = 1,691,186 = A300,306
S QH| 1,390,880 1,691,186  A300,306
Ht=EH| 446,680 326,217 120,463
2. dpmss =AB) 335,147 236,828 98,319
01 AT ZEH| 275,000 236,828 38,172
A NDOQD
7k E;ﬁgogifc(’%) 236880008 - 275000 236,828 38,172
02 £ A QIAH 40,147 - 40,147
7} ATXE WK} 20,073 %100 x20E = 40,147 - 40,147
04 X| 2442 S 20,000 - 20,000
7b. G L= AL 50,0002 x 100 x43| = 20,000 . 20,000
5. SHARK| L 34,758 34,758 -
02 £ A QIAH] 6,408 6,558 A150
7t e f&
r6,:1_ocs;,000$_41|- (7]1H) 6,558,000 = 6,408 6,558 A150
04 X| 2442 5 28,350 28,200 150
A S =2
7 z;ﬁ;og j 11?@?'2%;0’000% _ 28,350 28,200 150
6. Bt 401 Al QI QIBtAl 57,330 31,986 25,344
01 AT ZEH| 57,330 31,986 25,344
oom
& 5?2?0%(;% - (717%) 31,986,000 = 27,330 31,986 25,344
78. AEAI&H| 1,645 1,445 200
01 AT ZEH| 495 745 A250
7k =T %R§% 495 745 A250

o
495,000¥ - (7| ™) 745,000& =




2EMY: 2K ot - HH)
N 12| F=7-87-of it 7|
ik = NeIES = oy | S
03 ZO AR H| 1,150 700 450
7 NoteE S HEX
f 1’;‘15“070&) gj E(fljs) 700,0008 ~ 1,150 700 450
82. B M2 AH| 17,800 21,200 A3,400
01 AR ZH]| 16,800 17,600 A800
7k AT EE 16,800 17,600 A800
16,800,000& - (7|H™) 17,600,000 =
02 A QI H]| 1,000 3,600 22,600
7t 3|9|KI& Q12
f f(l)olo,g?o Iy _H(7| 1) 3600000 - 1,000 3,600 A2,600
ZZea L US N2 5600 328170  A322570
82. B2 H| 5,600 3,120 2,480
02 EAlH| - 120 A120
7 2R|EHE EAlH
roj;j ﬂ(ﬁr;g) 120, (|)00°J = ) 120 A120
04 2+Z 2EF 5,600 3,000 2,600
7} ZtE Ho|3| &7t
rs,goo,ooolgjal- (7|%)| 3,000,0008 = >/600 3,000 2/600
89. =R AIALR - 33050 233,050
04 2tE HES - 33,050  A33,050
7t 3322
roéfiﬁg) 33,050,0008 = - 33,050 33,050
9. AEs7 |23 - 292,000  A292,000
04 2% 23 - 292,000  A292,000
7l 2292 =9
ro%?i%)ng,ooo,ooo% _ - 292,000  A292,000
WEL 170000 215520  A45520
2. 4 m2 2 170000 215520  A45,520
01 AT x| 170000 215520  A45520
”1;_‘;;')1020?0;; *L;;qzili !iﬁl}_ _ 170000 215520  A45,520
OlH| MEH]| 768,600 821279  A52,679
2. L mA BT 768000 820,799  A52,799
01 ZLff ofH] 117,000 92,089 24,911
7t 22| 117,000 92,089 24,911

117,000,000 - (7|

) 92,089,000¢ =
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ST mex 9 |
M1z| F7td7 o)A 7|
o+ g = Sy
NEVES = Ofl £k 4
03 2|3} ofH| 651,000 728,710 A77,710
7t o 12 K XHH
=@l A MK 651,000 728,710 A77,710
651,000,000& - (7|H™) 728,710,000& =
82. B A2 600 480 120
01 2Lj ofH| 600 480 120
7t FHEE 3|0 &
600 480 120
600,000 - (7| &) 480,000 =
2,400 1,600 800
2,400 1,600 800
2,400 1,600 800
82. A2 H| 2,400 1,600 800
08 AR ZI7| X/ EH| 2,400 1,600 800
7h DBX SHEALR X7
LR BEAE B 2.400 1,600 800

2,400,000& - (7]&) 1,600,000& =
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n
H0
ra
o

at| = M1z| =7+Z70j At X =zt
AET|= 3 Of <4
A (1+2) 227,152 45,152 182,000
1. Z7t X3 A - - -
2. ojg x|+ = € AlHE 227,152 45,152 182,000
O & ZH| 11,500 200 11,300
B3| SAH| 4,500 - 4,500
ED|SAMH £ 4,500 - 4,500
19. O 3| &t 7HX| 4,500 - 4,500
01 I|&H| 4,500 . 4,500
7. M4=Et EHR| 2 50,0002 x90F = 4,500 - 4,500
H|HY Q1 HH| 7,000 200 6,800
T Hho| AlH|EiAF OIF ZH| 7,000 200 6,800
18. HECZIMELY - 200 A200
02 EZ ZA=E - 200 A200
7 Mstar HAAZLEZ

r0-‘2 - (7|§;) 200?0001;;4 = ) 200 4200
24, O|CHMAHZ| O LM E 2 H 7,000 - 7,000
02 EZ ZA=E 7,000 - 7,000
7h B2 A AL 200,000 x7A| 7Ex53] = 7,000 - 7,000
NS-AP MK T U RS 47,000 - 47,000
SHASHE K| QH] 47,000 - 47,000
ShAslE X|QH| 47,000 - 47,000
14. StMEHE Ol SMEX] 35,000 - 35,000
01 SHMElE X|QUH| 35,000 - 35,000
7b B ZEEH 5000009 x40 = 20,000 - 10,000
L} Maj2z 7| Qe 150,000 x100% = 15,000 - 15,000
22. X AetA st 12,000 . 12,000
01 SHMEE X|UH| 12,000 - 12,000
7k %Y B XFHS %S 1,000,000 x287| x5 10,000 - 10,000
Lt M E8H Y3 MEEHZ 2E 20,0009 x5A|2Fx20F = 2,000 - 2,000
= GH| 168,652 44,952 123,700
St QH| 168,652 44,952 123,700
Lt=EH| 25,000 3,300 21,700
18. H2CcalMEY 3,200 3,300 A100
01 A ZEH| 2,700 2,300 400
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4
0F
of

rm
10
2
o

2| = N1z =7tE 3ol At 7|H =(n)2t
MBI 3o 0 AtoH
Il HECAMEHE 22

+200,000% —%Ij‘é) 20000 2008l - 200 300 A100

L} AR =
r2,5r0T0,00§E - (7]) 2,000,0008 = 2500 2000 °00
03 ZHOAFH]| 500 1,000 A500

ME SEHEE
7t 5550(;)25_; P 500 1,000 A500
22. A ¢zt 3 18,000 - 18,000
01 A ZH]| 4,500 - 4,500
7} MALRE 50,0008 x105x43| = 2,000 - 2,000
L} AFR2Z 50,0009 x165x23] = 1,600 - 1,600
C}. WA Z 50,0008 x18% = 900 - 900
02 A QIAHH]| 3,500 - 3,500
7} K2 A YS| WAL 2012 500,000 = 500 - 500
Lb. 7| gEr2 st S HXE 10,0008 %3005 = 3,000 - 3,000
03 ZOAFH]| 2,000 - 2,000
7} HE LB (ZB7|E) H4 5 50,0008 x20% = 1,000 - 1,000
L}, 7| Q88 Zaf7tE 100,000 x10% = 1,000 - 1,000
04 Xlg2242 S 8,000 - 8,000
7h A E8HE3 7| 2E 252 8,000,000 %107 = 8,000 - 8,000
24. O|CHAAHE| | 7| UM E{ 2 Y 3,800 - 3,800
01 AR EH]| 200 - 200
7h ASHMAA HERS SYSE 1000008 x28] = 200 - 200
02 £ A QI4HH]| 3,600 - 3,600
7h 2N HAL EDS wA 10,0002 %3605 = 3,600 - 3,600
ZZQI O ZtE M2 - 1,332 A1,332
82. B A2 H| - 1,332 A1,332
02 EAIH| - 1,332 A1,332
E A A

7*‘0_5;7(_' éé;;fg‘m% ) - 132 A132

L}, HOLQX
= —I;Pléi) 1.200,0008] = - 1,200 A1,200
= ¢ 10,408 5,200 5,208
22. A ozt 3 5,800 - 5,800
02 48 Atz 4,000 - 4,000
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EXY o -F X AN crel : A Q)
2| = = Mlz| =784 7| =zt
NMES = Of| &+t
7h 83| SHAFE O 4,000,000 4,000 - 4,000
03 Xj2F xtz 1,800 - 1,800
7b 7| Y2 A 600,0009x33] = 1,800 - 1,800
82. HLA 2 H| 4,608 5,200 A592
06 2|A QAktz 4,608 5,200 A592
7k 251 4,608 5,200 A592
4,608,0002 - (7| &) 5,200,0008 = ' '

2 MO X|H| 1,924 - 1,924
82. E M2 %H| 1,924 - 1,924
01 HE4M SX|H| 1,924 - 1,924
7b K8 A|M £ 481,0008 x43| = 1,924 - 1,924
== 1,620 720 900
18 AFEZMEZ2H 1,020 720 300
01 = EAlH| 1,020 720 300

7 SECEIMEEHE 18 Z=A
rszcE),?)oo o 1?; =) 7*;;20; 820 720 100
L} AEtat ZICHAFEE 60009 x11 200 - 200
24. O|CHAIZ{ 2| Of 7) EHMI B 2 600 - 600
01 Z-ELAlH| 600 - 600
Ik EBEMAA FEDS ZHAIH| 200,0009x33] = 600 - 600
nesH/MoLy/as 85,500 - 85,500
19. L} 3| §7rx| 2l 82,500 - 82,500
02 MlOJL} & 3 AH]| 82,500 - 82,500
b AA 22 235+ S22 82,500,0008 = 82,500 - 82,500
22. AN B} 3,000 - 3,000
02 MO|L} 2 Y3 &H]| 3,000 - 3,000
7t X2 33| A 3,000,000 = 3,000 - 3,000
29| 19,400 34,400 15,000
22. | Aedst 16,800 20,400 23,600
04 MAR Y 29H| 16,800 20,400 A3,600

x| A A H

7*'1?8;'0%0—0; 1) 204000008 - 16,800 20,400 A3,600
24, OJCHA 2| O L M E| & 2,600 14,000 A11,400
06 18 29| 2,600 14,000 A11,400




EXY o -F X AN GORERE)

2| = = M1z =740 A 7| =zt
NMES = Of| &+t

7 fzﬁjigft Eéiiiooog ) 2,600 14,000 A11,400

OfH| wEH| 3,600 - 3,600

22. F AN B} 3,600 - 3,600

01 2Lff ofH| 3,600 - 3,600

7 7| GEEE A © O] 60,0002 x2EH %303 = 3,600 - 3,600

=PI 11,000 - 11,000

22. F AN B} 11,000 - 11,000

02 SHAFZiH| 11,000 - 11,000

7t B YS|(ZB7| 2 7HEE| 20,00021x508 = 1,000 - 1,000

L} 7| EHE 7HERS| 22,2309 x 153 x303] = 10,000 - 10,000

1 eto] 2| 10,200 - 10,200

22. F AN B} 10,200 - 10,200

01 1 &to] 2YH| 10,200 - 10,200

7h 7|2 & 300,000 %303 = 9,000 - 9,000

Lt Li o8l Ml EZ 40,0008 x303| = 1,200 - 1,200
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rm
10
2
o

2| = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
A4 (1+2) 640,500 224,500 416,000
1. Z71 X3 AHE - - -
2. ol XM= 640,500 224,500 416,000
406,000 200,000 206,000
406,000 200,000 206,000
AKX 2 CH 406,000 200,000 206,000
25. AAACHS EX} 406,000 200,000 206,000
01 71X CHS AFRH] 406,000 200,000 206,000
7k ;ii?iajoz&jz:iitff% i 156,000 200,000 A44,000
L. 7|= 43 TS AHY 100,000,000€ = 100,000 - 100,000
C}. 20164 AlFAFY 150,000,0008 = 150,000 - 150,000
227,500 24,500 203,000
227,500 24,500 203,000
90,000 - 90,000
27. @ AlorM T g 90,000 - 90,000
01 X2 282 90,000 - 90,000
7t ARSESZAIRL Ao B Y 642981x14,000% = 90,000 - 90,000
/MIDILY/ R A& 15,000 - 15,000
27. AT QHE 2| 15,000 - 15,000
01 1S EH| 15,000 - 15,000
7 AP HES AR OIS 3,000,008 x53] = 15,000 - 15,000
122,500 24,500 98,000
27. GI L AIOFM Bt a| 122,500 24,500 98,000
01 A|MEHH| 22| 8 H| 122,500 24,500 98,000
7 r';j; '(fggs_é 1) 24,500,000 - 122,500 24,500 98,000
7,000 - 7,000
7,000 - 7,000
7,000 - 7,000
27. A ohH Ete| 7,000 - 7,000
05 ASALT|XIXY X SH 7,000 . 7,000
7b. Q| 7tA M SIAK| 7,000,0008 = 7,000 - 7,000
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EMY AR= Thel - M)

2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S

AET|E = Ofl &4
SHA|(1+2) 15,086,620 9,425,805 5,660,815
1. 27t X|&= A% 4,833,485 182,000 4,651,485
o1& ZH| 2,788,593 - 2,788,593
zo|z 2,788,593 - 2,788,593
zo|z 2,788,593 - 2,788,593
76. A|ZtLALR E 2,788,593 - 2,788,593
01 MYUZAF Zo| 2 2,106,540 - 2,106,540
7. FQIZA} 83,0009 %276 x45A[7kx28t7] = 2,061,720 - 2,061,720
Lt Z4Qm2s 83,000 x12H x45A| 7t = 44,820 - 44,820
04 H[HMQAuP Zolz 682,053 - 682,053
7h ZEAF 31,0009 x 1258 x45A| 2t = 174,375 - 174,375
Lh. ZQm2 31,000&x122F x45A|2F = 170,190 - 170,190
Ct. Zto|MEtm2s 1,486,050x227H = 337,488 - 337,488
KFARE Z4H| 2,044,892 182,000 1,862,892
44| 552,000 182,000 370,000
AgH| 552,000 182,000 370,000
83. E0|A QK| H| 182,000 182,000 -
02 A|AH| 182,000 180,000 2,000
Ml | =
g rlg‘ziggoj;; 1) 180,000,000 - 182,000 180,000 2,000
04 A|AECHH| - 2,000 A2,000
7t MEHE =

r 05 1' (7;;2, 00,0008 = - 2,000 2,000
126. A& A OIMEA =N 370,000 - 370,000
02 A|AH| 370,000 - 370,000
7h AEA obEEA & 370,000,000 = 370,000 370,000
INNES L] 1,492,892 - 1,492,892
T F=H| 1,492,892 - 1,492,892
80. A| M E}H| 628,892 - 628,892
08 AFRE d7| FSHI 628,892 - 628,892
7h 2H D E0{EHY 628,892,0008 = 628,892 - 628,892
126. JH otdstd & 864,000 - 864,000
05 M AL T|XIRY & EH| 864,000 - 864,000
7h AEA ObMEA X/ 864,000,000 = 864,000 - 864,000




HAE AR

2| = = M1z| =7+Z70j At S
AET|E = Ofl &4
2. Cjst XN 2QU2 £ A 10,253,135 9,243,805 1,009,330
o1 4| 540,974 246,119 294,855
22| M| 266,499 16,884 249,615
El %50 66,499 16,884 49,615
75. 49l 9l Mximd 2 28,644 16,884 11,760
02 11 dto| A ekxlQl E|XIZ0 28,644 16,884 11,760
He| A
7*'2;;4*[_';;0% 1% 168840008 - 28,644 16,884 11,760
8l. 7| HRELY 37,855 . 37,855
02 11 dto| A 2kxlgl E|XIZ0f 37,855 - 37,855
7t Z=xpRE| 22 EEHA 37,855,0008 = 37,855 - 37,855
Eo|SMH £ 200,000 - 200,000
8l. 7| HRELY 200,000 - 200,000
06 ZTAZ S 200,000 - 200,000
7 mX QY 553 X9 5000,0002x40E = 200,000 - 200,000
HH[HY oH 4 19,200 7,200 12,000
1 Hfo| AH| 19,200 7,200 12,000
8l. 7| HBELY 19,200 7,200 12,000
02 EZZAZ 19,200 7,200 12,000
XNEDL =
7%;55;58%"_ 1) 7,200,000 - 19,200 7,200 12,000
PAfelE- 232,320 202,320 30,000
zo|z 232,320 202,320 30,000
75. 49l 9l Mximd 2 232,320 202,320 30,000
04 B MUY Zo|=z 232,320 202,320 30,000
He|pA
7*'2;252:'(;;00% - (1) 202.320,0008! = 232,320 202,320 30,000
HELERES 22,955 19,715 3,240
R 22,955 19,715 3,240
75. 49l 9l Mximd 2 22,955 19,715 3,240
01 ztigs fE= 10,545 9,105 1,440
He|pA
72(715:45*’_';;0% - (7)) 91050008 = 10,545 9,105 1,440
02 AZEY 2EZ 7,151 6,191 960
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EMY AR= CHel s M)
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
7). ZHLl 2~
r7,2515?% (71d) 6,191,000 = 7151 6,191 960
03 1883 2cta 2,909 2,429 480
7). M mA
r2,305303% - (7]1™) 2,429,0008 = 2,909 2429 480
04 MIEY REF 1,827 1,587 240
7k A A 1,827 1,587 240
1,827,000%! - (7|X) 1,587,000 = ’ '
05 QIR QUYRY Heta 523 403 120
7h e ma
r522,0552%: - (714) 403,000 = °23 403 120
= gH| 9,067,917 8,857,686 210,231
St 3H| 9,067,917 8,857,686 210,231
ZZe2 9 ZE N2 8460917 8,222,686 238,231
8l. 7| HRERY 8460917 8,222,686 238,231
01 =2y 8460917 8,222,686 238,231
7h ™7 s Bxg
r8460 |95117 oooz itwg) 8_|222 686,000 = 8460917 | 8,222,686 238,231
e Bz - 60,000 260,000
8l. 7| HBELY - 60,000 A60,000
01 X2 2 - 60,000 60,000
St ZAd xH Ol x|
7*();5(;"%;6“’32 OEO 20e! - - 60000  A60,000
DS F /M O/ A 100,000 - 100,000
8l. 7| HBERY 100,000 - 100,000
02 MO|Lt & 2|2 &H| 100,000 - 100,000
7}, sHR(@HAE A% 200,000 x125% x 23] 50,000 - 50,000
L Dba 9 ST 9/3& 200,00081x 125 x23| = 50,000 - 50,000
WIEL 20,000 15,000 5,000
8l. 7| HBERY 20,000 15,000 5,000
02 M Z4 4t X = H| 20,000 15,000 5,000
RAAD E ol
7 rzo;ci)&); %‘D_ (jllg) 150000009 - 20,000 15,000 5,000
29| 132,000 - 132,000
8L 7| H3ERY 132,000 - 132,000
07 | 72,000 72,000
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HAE AR

2| = = M1z| =7+Z70j At 7| =zt
AET|E = Ofl &4
7}. 0| 210] % 6,000,000 x12¢ = 72,000 - 72,000
10 1 &to| 29y 60,000 - 60,000
b GITEEAF XY A A S 20,000,000 x33| = 60,000 . 60,000
OjH| W EH 145,000 - 145,000
8L 7| #3822 145,000 - 145,000
02 29| ofH| 145,000 - 145,000
7h |9 AW YR 2,500,000 x58F = 145,000 - 145,000
hsl=1 100,000 - 100,000
8l. 7| AHZELY 100,000 - 100,000
03 &3HIAZ 100,000 - 100,000
7b. &% HjAHZ 100,000,0008 = 100,000 - 100,000
1 eto] 2&H| 110,000 560,000  A450,000
8l. 7| AZELY 110,000 560,000  A450,000
01 1 &to| 2YH| 110,000 560,000  A450,000
tl|-7 O Q9 It
7 flilj) 200 0;%‘_’?' 1) 600000008 - 110,000 60,000 50,000
Lro-:l %éi}'ﬂoﬁ 0008 = - 500,000  A500,000
KA Z4H| 571,300 140,000 431,300
44| 221,300 140,000 81,300
A 221,300 140,000 81,300
8l. 7| HRERY 221,300 140,000 81,300
01 A AH| 40,000 - 40,000
7t SHLHAIA M A2 < 40,000,000 = 40,000 - 40,000
02 A|AMH] 181,300 140,000 41,300
S My A

7*'1;;%10(;!);:Tg|§) 1400000008 - 115,000 140,000 A25,000
Lt 2R mE0{ste =7 50,000,000 = 50,000 - 50,000
Ct. I Al AMl&orMata| 16,300,000 = 16,300 - 16,300
INNES ] 350,000 - 350,000
S X} AE| EH 350,000 - 350,000
8l. 7|AHZELY 350,000 - 350,000
08 AF2 R 7| % EH| 350,000 . 350,000
7t 2| o{&te 211 Cf-g 350,000,000 = 350,000 - 350,000
oflHiH] S 1 2ol H|E 72,944 - 72,944




HAE AR

oy
12

ofg|e] & 1 el B|E

72,944

72,944

24,750,000
48,194,000

72,944
72,944
72,944
24,750
48,194

72,944
72,944
72,944
24,750

48,194
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MY e xYER ool : A 8l)

2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S

NEES Eha Ol

SHA|(1+2) 883,729 294,900 588,829

1. Z7t X3 A - - -
2. CfE XHH2U2 S AI™ 883,729 294,900 588,829
21X ZH| 278,249 285,900 A7,651
aal] 212,160 261,920 A49,760
CHSHS| A X9 S QI ZH| 192,580 261,920 A69,340
32. X|QtCsHE A3} - 261,920 A261,920
02 1 &+o] A QkxlQ QI ZAH| - 261,920 A261,920

of A
7k iljfillﬂ 2’;'50 (i,goo o - - 236,000  A236,000
H EAE Y - 25,920 A25,920
0¥ - (7|d) 25,920,0008 = ' ’

110. CK CjsH= = A 41,800 - 41,800
02 71 Bto| A kXL o] AY| 41,800 - 41,800
7t A QR H2s 2,100,000 x3Hx6Y = 37,800 . 37,800
Lh 20224 7,570 x3F x30A|7tx6 Y = 4,000 - 4,000
111. CK [T E3HALY 30,900 - 30,900
02 1 &+o| A 2kXlQ QI ZAH| 30,900 - 30,900
7t A QR 2 1,820,000 x53 39 = 27,300 - 27,300
Lf. 202245k 8,000 x5% x30A|7Fx338l = 3,600 - 3,600
112. CK 2 /| 7| 2t 30,690 - 30,690
02 1 g+o| A okxlQ QI ZAH| 30,690 - 30,690
7h AFE(SZER) B4 2,700,0008 <39 = 8,100 - 8,100
Lb Qb E| (M2 ) 54 2,030,000 x38x3Y = 18,270 - 18,270
Ch. 202245 12,0009 x4 x30A| ZEx38 = 4320 - 4,320
113. CK AlSHE ALY 23,310 - 23,310
02 1 &to| AH2kEIQl QIZAH| 23,310 - 23,310
7t AR H2s 2,350,000 x3%x3Y = 21,150 - 21,150
L}, X2 225 80002 x3H x30A| ZHx3Y = 2,160 - 2,160
114. CK X| 7| X ALY 6,000 - 6,000
02 1 eto| AH2kXIQl QI ZAH| 6,000 - 6,000
7} AR E 4 2,000,0009x38Y = 6,000 - 6,000
115. CK XFM|CHAFY 39,480 - 39,480
02 1 &to| A 2kxlQ oI AH| 39,480 - 39,480
7 HQFE B2 2,312,000 x58 x3Y = 34,680 - 34,680
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[i0

M1z =7t87g0

= S(r)E
MET|E =4

Lb. RO E 45 8,000 x5 x40A| Ztx3E = 4,800 4,800
116. CK 2 SHALY 12,300 12,300
02 1 g+o] A 2kxlQ QI ZAH| 12,300 12,300
7h A QHE|(H R L) 4 2,600,000 x3Y = 7,800 7,800
Lt A QFR|(M 22 24 1,500,000 x38 = 4,500 4,500
119. CK ICT(3 2L shAL Y 8,100 8,100
02 1 eto| A 2kXIQl QI ZAH| 8,100 8,100
7b AFE E4 2,500,000 %374 = 7,500 7,500
Lf. 22225 7,570 x25A| 23702 = 600 600
2= 19,580 19,580
115. CK KFM|CHAFY 17,580 17,580
01 g8 17,580 17,580
7h MEAHE NS TARY 65,6742x10Yx14Y = 9,000 9,000
L. Peer Tutoring 65,67421x10H x10Q = 6,800 6,800
Ch AFRE X 65674Ax3Hx9Y = 1,780 1,780
117. CK 2 H|SHE ALY 2,000 2,000
01 g8z 2,000 2,000
Jh 2203 29I 65674 x2Yx15Y = 2,000 2,000
18,925 18,925
18,925 18,925
110. CK CHEHE 2 ALY 4,060 4,060
02 1 5fo| A=A @ ElXad 4,060 4,060
I}, H|QFX] 4,060,0008] = 4,060 4,060
111. CK TS £ 3HALY 2,575 2,575
02 11 dto| A ekxlgl E|XIZ0f 2,575 2,575
7b. A 2FEl 2,575,000 = 2,575 2,575
112. CK 2 X 7| 2tAt e 4,590 4,590
02 1 gto| A ekxlg E|x|2 4,590 4,590
7h A|2FE| 4,590,000 = 4,590 4,590
113. CK AlSHE ALY 4,100 4,100
02 1 gto| A ekxlY E|x|2 4,100 4,100
7}, A|2FZ| 4,100,0008 = 4,100 4,100
115. CK XFM|CH A 3,000 3,000
02 1 gto| A ekxlg | X220 3,000 3,000




=

rk

N AEESTEETIN 71y
B NEVIES =1 Of| At

7+ A2F2l 3,000,000€ = 3,000 -
119. CK ICT(H H L shAL Y 600 -
02 1 Hto| Aefxlel B2z 600 -
7t A2FE 600,000 = 600 -
28,280 -

28,280 -

110. CK CHEHEE ALY 1,350 -
01 zlo| &l 9|3 =T 1,350 -
7h CKRFMH| 7t Q52| 9 AlALE 100,0004x2EX73| = 1,350 -
111. CKITE =AY 10,000 -
01 29| & P2 =2 3,000 -
7h gatE M Sl = ZEICHS| AR 100,000 x2Fx158] = 3,000 -
02 EZ ZAE 7,000 -
7b MBI AHEZ 250,000 x8H x2A| 7t = 4,000 .
Lt shdll A2kA5E K 250,0009 x2H x2A| 2t = 1,000 -
Ch o2 LTZZHIH A 100,0009 x20A| 7t = 2,000 -
112. CK :}I1|7HHEFMO,=,* 4,830 -
01 29| & P2 =2 150 -
7h Q2 TWCER S48 Me AALE 100,000@x 1542t = 150 -
02 EZ A= 4,680 -
7F M22|=0{ 90,000 x4A|Ztx13F = 4,680 -
113. CK ABHF ALY 4,800 -
02 EZ ZAR 4,800 -
Jh 2YA EQ mgm2 03 80,0002 x30A| 2Hx23| = 4,800 -
114. CK X| Y 7| XA+ 1,800 -
02 EZ ZAR 1,800 -
7 deteE MEJF =Y S 2 250,000 x7.2A| 2k = 1,800 -
115. CK KFM|CHALE 3,500 -
02 EZ ZAR 3,500 -
7t F A 2ot T2 250,000) x7Hx2A|ZH = 3,500 -
118. CK 3}statAL A 2,000 -
02 EZ LAE 2,000 -
b ME7tEH 250,000@ x8Y = 2,000 -
18,884 23,980
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M1z| 74370 A 7|
AE 7| = of ey | B
18,884 23,980 A5,096
32. X|HCiSHE M S} - 23,980 A23,980
01 201912 2eta . 10,620 A10,620
OFXlS
7*();1'? F l“jg) 10,620,0008 = - 10,620 210,620
02 HZES 2et=a - 7,222 NT,222
7k A - 7,222 NT7,222
02 - (7|8) 7,222,0008 = ' ’
03 1883 2cta - 3,540 A3,540
7 okX| Q|
rogﬁ- (;ljg) 3,540,0008 = - 3,540 23,540
04 MAEY HEt2 - 2,124 A2,124
7b ALY
fogﬂ_ (1) 21240008 = - 2,124 ~2,124
05 QIR 7| QUS| Lot - 474 N4T4
7b A=Y
ro;ilﬂ- (71) 474,0009] = ) 474 A4
110. CK C{sH 2 ALY 4,140 - 4,140
01 2012 2eta 1,810 - 1,810
7t H|2QEE| 37,800,000 x4.5% = 1,810 - 1,810
02 Y 2eta 1,157 - 1,157
7}, AH|2QEE| 37,800,000 x3.06% = 1,157 - 1,157
03 18EY Ltz 627 - 627
7t AH|2QEE| 37,800,0009 x1.2% = 627 - 627
04 ARH RS HEtg 528 - 528
7}. A|2FZE| 37,800,0009 x0.784% = 528 - 528
05 QIR 7| QUS| Lot 18 - 18
7t H2QEE] 1,156,680 x6.5% = 18 . 18
111. CK ITEE3HALY 2,659 - 2,659
01 20112 2eta 1,229 - 1,229
7t H[2QEE| 27,300,000 x4.5% = 1,229 - 1,229
02 HLES 22 835 - 835
7t AH[2QEE| 27,300,000 x3.06% = 835 - 835
03 18EY fEZ 327 - 327
7b. A 2FZ] 27,300,000 x1.2% = 327 - 327
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M1z =740 A
= Sa)d
N =
04 AR EE 2k 213 213
7}b. AH2QFE! 27,300,000 x0.784% = 213 213
05 L QIA7|QUES Heta 55 55
7}, A= 835,380%x6.5% = 55 55
112. CK 2|7 AL 2,668 2,668
01 ZUIAZ 22 1,186 1,186
7b AR (EZEIR) 8,100,0009x4.5% = 364 364
Lt | QFA|(Al 23 18,270,00091x4.5% = 822 822
02 AZEY 2Et2 807 807
7t A FE| (B2 EE) 8100,00081x3.06% = 248 248
L}, A Xl (Al 2 30H 18,270,000 x3.06% = 559 559
03 18EY L3 343 343
7h AR ZEIE) 8,100,0009x1.2% = 105 105
Lt 7 QFE| (A 22 18,270,000 x1.2% = 238 238
04 MRS Heta 280 280
7t A SE(ZZEIZ) 8,100,000 x0.784% = 90 90
Lt 2| Q%] (A 224 18,270,0008 x0.784% = 190 190
05 L QIA7|QUES Het 52 52
7h A SRS ZEIE) 2478609 %6.5% = 16 16
Lt A QEE|(A 28 559,062 %6.5% = 36 36
113. CK A2 ALY 3,400 3,400
01 2O Lt 1,450 1,450
7b ARl 21,150,000 x4.5% = 1,450 1,450
02 AZEY 2et2 1,150 1,150
7b. H|2FE| 21,150,000 x3.06% = 1,150 1,150
03 18EY 23 550 550
7b. AH|2FE] 21,150,000 x1.2% = 550 550
04 AR EE 2k 200 200
7h. A|2FE] 21,150,000 x0.784% = 200 200
05 L QIR QUES Heta 50 50
7}h. A2 E] 650,000 x6.5% = 50 50
114. CK X| ¥ 7| =AY 614 614
01 2O 2Et2 270 270
7}b. AH|2FZE] 6,000,000 x4.5% = 270 270
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M1z =7t8E o)A
= (02
NMES =

02 HZEY RESE 185 185
7+ 7|2k E! 6,000,000 x3.06% = 185 185
03 18E% 22 80 80
7b. A2 Zl 6,000,0004x1.2% = 80 80
04 MAHEH REF 65 65
7b. A 2FZl 6,000,000 x0.784% = 65 65
05 LQIE7|QARY 2EHF 14 14
7b. A 2FZ] 183,78981x6.5% = 14 14
115. CK KpA|CHAHE 3,420 3,420
01 2oz 2cta 1,570 1,570
7b. A 2E 34,680,000 x4.5% = 1,570 1,570
02 AZES 222 1,070 1,070
7b. A 2FZl 34,680,000 x3.06% = 1,070 1,070
03 1EEY HEIF 420 420
7b. A 2E! 34,680,000 x1.2% = 420 420
04 MNEH RE=E 280 280
7} A QX! 34,680,000 x0.784% = 280 280
05 LQIZ7 QAR Heta 80 80
7b. A 2El 1,061,0004x6.5% = 80 80
116. CK S ESHALY 1,200 1,200
01 =Rz 2= 554 554
7b. A 2FE|(GI L 2l) 7,800,000 x4.5% = 351 351
Lt. A2 Z|(AZ28H 4,500,000 x4.5% = 203 203
02 AZES 2ata 377 377
7t A 2= (@ -2l) 7,800,0002x3.06% = 239 239
Lt Akl (Al 22 4,500,0009 x3.06% = 138 138
03 18EY 2HF 148 148
7h AFE(H2l) 7,800,000 x1.2% = 94 94
Lt ASf X (2 F2h 4,500,0008 x1.2% = 54 54
04 MMEH REE 9% %
7h A QHE|(HRL) 7,800,0009x0.784% = 60 60
Lt A2 E| (M 22h 4,500,00081%0.784% = 36 36
05 CQIR7| QYRS Lk 25 25
7h A QFE|(HL L) 238,680 x6.5% = 16 16
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s M1z =748 L =(p)2t
N =

Lt A<AR(AMEZAH 137,700 %6.5% = 9 9
119. CK ICT(H EC ALY 783 783
01 2OIMZ Heta 360 360
7t A2k 7,500,000 x4.5% = 360 360
02 Azt =cta 240 240
7t A 2%A! 7,500,000 x3.06% = 240 240
0318y HErE 120 120
7t A 2F2! 7,500,000 x1.2% = 120 120
04 MIIEH EEHF 45 45
7t A 2F2! 7,500,000 x0.784% = 45 45
05 LAY |QYUdEA HEIS 18 18
7} A& 240,0009 x6.5% = 18 18
179,440 179,440

71,140 71,140

71,140 71,140

110. CK CHSHEE AN 50,000 50,000
08 11 Hto| stz 50,000 50,000
7h (F ) g A Eeta 5000009 x100Y = 50,000 50,000
113. CK A= ALY 1,920 1,920
02 22 Zskg 1,920 1,920
7} ASHE AN CH 2 EFSHA 3200009 x 2% x3Y 1,920 1,920
115. CK X}M|CHAFY 15,900 15,900
02 22 stz 15,900 15,900
7t CkAZE{= 320,000 x20H x2.5¢ 15,900 15,900
116. CK HESHAIY 1,400 1,400
08 11 Hto| ®ata 1,400 1,400
7 MEZEH= g5 X2 100,0008 x7H x 23] 1,400 1,400
117. CK 2 XS 2 A 1920 1,920
02 22 Fsrg 1,920 1,920
7t 2EXSHNE 8,000 x3Hx40A|Ztx2E = 1,920 1,920
108,300 108,300

108,300 108,300

110. CK CHStEEAIA 40,000 40,000
01 SHiizls X| 2| 40,000 40,000
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- H18| 7+ o4t 1B
AET|E = ehel
7h (F g)sote| 25 1,000,0009 x40E 40,000 - 40,000
112. CK 2| 7H AL 27,000 - 27,000
01 SHMEHE X|H| 27,000 - 27,000
b 492 HX|EA 25 1,800,000 x5 x3E] = 27,000 - 27,000
113. CK ABHF ALY 17,000 - 17,000
01 SHAEtE X|QH| 17,000 - 17,000
7. =Sote| 25 1,000,000 x5! = 5,000 - 5,000
Ll 2L 2388 25 KE 60,000%200F = 12,000 - 12,000
114. CK X|Y97| X AIY 7,200 - 7,200
01 stiizls X|H| 7,200 - 7,200
7t =0t2| 25 300,000 x24El = 7,200 - 7,200
116. CK Y ESIAIY 100 - 100
01 stiizts X| 2| 100 - 100
7h NMEHZ= &35 20,0008 x5F = 100 - 100
117. CK =X &£ AHY 14,000 - 14,000
01 stiizls X|2H| 14,000 - 14,000
7h @2 LWCEY T2 HojSHy 7,000,000 <28 = 14,000 - 14,000
118. CK 2}StutALH 3,000 - 3,000
01 SHMEIE X|QH| 3,000 - 3,000
7} SR AAIY SA|E 30,0009 x30F x23| = 1,800 - 1,800
LE XAt 27 HEY Sot2| 2S5 60,0009 %20 = 1,200 - 1,200
405,769 9,000 396,769
405,769 9,000 396,769
61,222 8,000 53,222
30. EIHX| & 28,000 - 28,000
03 20 MTH| 28,000 - 28,000
7b stn =5 2|E3 1,2508/%20,0008 = 25,000 - 25,000
Lt. &tw 22 FE 30,000 %1007 = 3,000 - 3,000
32. K| E M3t - 8,000 28,000
02 = A QIAfH| - 8,000 A8,000
7l ZS2HEIF E10M QA
r02_ - ((;lg)ES,OO-l),OOOH% - ] 8000 48000
110. CK et 22 At 7,652 - 7,652
01 A EH| 2,802 - 2,802




rm
10
2
o

B HI12] 27k 250 At A8 | 2y
B NESES 3 oty =TS
7L YHEE 50,100 %x10Ex23| = 1,002 - 1,002
L. 22 E% 90,000 x20& = 1,800 - 1,800
02 T A QIAfH| 2,000 - 2,000
7F AXFE A Q1A 20,000 x100E5 2,000 - 2,000
04 X258 S 2,850 - 2,850
7t HI A S L Y & 285,000@1 %109 = 2,850 - 2,850
111. CK ITE 23HAFY 4,078 - 4,078
01 AR EH| 3,278 - 3,278
71 HHEE 32,7802 x10Ex10F = 3,278 - 3,278
02 T A QIAfH| 800 - 800
71 E0 A 214 20,000 x40 = 800 - 800
112. CK =2 X7 ALY 2,260 - 2,260
01 AR EH| 1,260 - 1,260
7l HHEE 42,0002 x155x23| = 1,260 - 1,260
02 T A QIAfH| 1,000 - 1,000
7L S7HEIF 230 M Q14 20,000 %508 = 1,000 - 1,000
113. CK AMSHE AL 2,950 - 2,950
01 AR EH| 1,450 - 1,450
7l HHEE 29,0002 x10E5 %53 = 1,450 - 1,450
02 T A QIAfH| 1,500 - 1,500
75 23 A 2144 15,000 %1005 = 1,500 - 1,500
114. CK X|Y97| X ALY 3,890 - 3,890
01 AR EH| 3,140 - 3,140
7l HHEE 31,4002 %x109| = 3,140 - 3,140
02 = A QIAHH| 750 - 750
7h =7tE7F 20 914} 15,000 x50 = 750 - 750
115. CK KFAM|CHAE 7,000 - 7,000
01 22 =d 1,500 - 1,500
71 HHEE 50,0002 x15&5x23| = 1,500 - 1,500
02 = A QIAHH| 5,000 - 5,000
b S 2 TM Q14 20,0002 x2508 = 5,000 - 5,000
03 2 MAH| 500 - 500
7k A2 1 H| 500,0008 = 500 - 500
116. CK S £ 3HAY 1,555 - 1,555
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2 M1z =740 A =zt
AE7| = =

01 AR EH| 555 555
7b #HHEE 27,7509 x10E5 %23 = 555 555
02 T A{OIAH| 1,000 1,000
7h S7HE7F 1A Q14 20,0009 x505 1,000 1,000
117. CK 2 H|SHE ALY 2,637 2,637
01 AR EH| 1,500 1,500
7b. #HEE 50,0009x155 %23 = 1,500 1,500
02 T A{OIAH| 600 600
7h AP E A Ql4f 20,0002 x30L = 600 600
04 X|254+8 5 537 537
7 49® WEEY YIH TOf £42 537,878 = 537 537
118. CK &8t atALY 1,200 1,200
01 AR EH| 1,000 1,000
7h #HEE 50,000 x10Z5x23] 1,000 1,000
02 T A{OIAH| 200 200
7h S7HE7F DA Q14 20,0009x105 = 200 200
38 A 435 Ma 45,577 45,577
110. CK CHEHE 2 ALY 1,303 1,303
02 EAH| 303 303
7b @9 303,0008 = 303 303
04 2% 23 1,000 1,000
7b. CKZE 23 0|3| £EHS 1,000,0009x13] = 1,000 1,000
111. CK TS E3HALY 5,200 5,200
04 ZtE5 R &= 5,200 5,200
7t et o223t WS SEH| 1000008x10Y = 1,000 1,000
Lt Z XA} £H0f S2H| 420,000 x10H = 4,200 4,200
113. CK AISHR ALY 68 68
02 EAIH| 68 68
7b M3 22,6609 %374 Y = 68 68
115. CK XFM|CHALY 39,006 39,006
02 EAIH| 100 100
7b. M2 10,0009 %108 = 100 100
04 25 RE= 38,906 38,906
7). ©{CHEt 0|23 (350,000,000x10%)+ 0| € 3906,2018 = 38,906 38,906




N
for
&
oA
i

Sl
m
40
2t
Ho

= M1z| =788 04t 7| =(n)2t
AET|E = Ofl &4

g 28z 2,550 - 2,550
110. CK CHSHE S ALY 2,550 - 2,550

01 X2 28 & 2,550 - 2,550

7h s EHA X R of X} 25500094x10Y = 2,550 - 2,550

e etz 600 - 600
115. CK K}M|CHAFE 400 - 400

07 11 Hto| 2xt= 400 - 400

7t H==7] 80,0004 x53| = 400 - 400

119. CK ICT(E B SHALY 200 - 200

07 1 €to| eXt& 200 - 200

7 AT H7] 50,0009 x43| = 200 - 200

Eil 6,500 - 6,500
115. CK XFAM|CHAY 6,500 - 6,500

01 F-HAlH| 6,500 - 6,500

b AMEE 3| ZtA 3,000) x200H x103| = 6,000 - 6,000

L. sHoltiet 22 e Q2|E|0|M FAH| 60008 x42Yx23] = 500 - 500

e E/MO|L/YI S| 17,400 - 17,400
111. CK ITEEAIY 9,000 - 9,000

02 MOjLt 8! 93 &H| 9,000 - 9,000

7b Mot gl shAb ZEICHS] 7,000,0008 = 7,000 - 7,000

Lt ME7F =& AMO|L} 1,000,0009 = 1,000 - 1,000

Ct. shall SA2kzbs} HlO|Lt 500,000 x23| = 1,000 - 1,000

112. CK X[ 7 ALY 500 - 500

02 MOjLt 8! S22 &H| 500 - 500

7h AP A S| 213& 5000008 = 500 - 500

115. CK XFAM|CHAS 4,000 - 4,000

01 NS =AH| 2,000 - 2,000

b AR 2 0E 1,000,0009 %23 = 2,000 - 2,000

02 MOjLt 9 {3 &H| 2,000 - 2,000

7b =R/E NS £8 3% 2,000,0008 = 2,000 - 2,000

116. CK S £25HAL 1,900 - 1,900

02 MOt & 3 &H| 1,900 - 1,900

7b AAMMEHS| 1,200,000 = 1,200 - 1,200

L} stz el 51 MEZE= 700,000€ = 700 - 700
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N

0
ra
o

M1z =718 g0t
= Sa)d
SEFIES Fo
117. CK = XSS AY 2,000 2,000
02 MlO|L} Y Q3 &H| 2,000 2,000
b AR EH AM|O| L} 2,000,0008] = 2,000 2,000
13,500 13,500
111. CK ITE =2 AY 3,000 3,000
01 S A XY= H| 3,000 3,000
7t A 4AlE& 100,000 4 %308 = 3,000 3,000
113. CK MSHRALA 3,600 3,600
01 &AL 1jZH| 3,600 3,600
7t 2YAM EY o213 100,000 x36F = 3,600 3,600
114. CK X| 97| =AY 2,000 2,000
01 s A 1jZH| 2,000 2,000
7t OfstH A E| " 100,0008 x20E = 2,000 2,000
118. CK 3}statALA 4,900 4,900
01 nSAH IjZH| 4,900 4,900
b A4 & 100,000 4 x49F = 4,900 4,900
140,600 140,600
110. CK CH{SHEEALY 16,600 16,600
04 MAL2Y 29| 16,600 16,600
7h FHF LEE ST 0[X] T3 16,600,0008 = 16,600 16,600
111. CK ITEESALE 46,000 46,000
06 1S 89| 46,000 46,000
7+ 8l Q] @ T IH A(CK-GLP) 46,000,000 = 46,000 46,000
113. CK AMSHEALS 62,000 62,000
04 MA2Y 9| 12,000 12,000
7b AR ENS 18 T2 1,500,0008 %8 = 12,000 12,000
06 1S 89| 50,000 50,000
7k 2lEd =ZZ232 100,0009x180Y = 18,000 18,000
Lh. 7| HIER T2 24 400,000 x40 = 16,000 16,000
Ch 24 E9l WSZ 217 10,0009 x50% x43| = 2,000 2,000
2. 3tetgol 3 Al 22|=0] 200,0009 %35 x23] = 14,000 14,000
115. CK KFM|CHAE 16,000 16,000
10 1 §+o| 89| 16,000 16,000
It 2R QIEM(YE LI Theh $E3 TOHCHE 500,000x303 = 15,000 15,000
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ENY gz YER (Ergl: )
M1z =718 g0t
2 = S)d
AET|E So
Lh 22 QSN (LR LIZRAT| T3l Q& ROjTH3 500,000x2% = 1,000 1,000
O{H| mEH| 91,260 91,260
30. WX 2,000 2,000
01 =L} o4H| 2,000 2,000
Zh WEE K0 2t 40,0009 x5H x103| = 2,000 2,000
110. CK iS22 AN 21,600 21,600
01 =L} ofH]| 2,000 2,000
7t 22| 100,000 x209 = 2,000 2,000
02 =2| o4H]| 19,600 19,600
7k (Z B2 Q1 El A X| 9l 1,960,000 x10% = 19,600 19,600
111. CK ITEESALE 9,800 9,800
01 =L} ofH]| 2,000 2,000
7t 2L 100,000 %209 = 2,000 2,000
02 =2| ¢4H| 7,800 7,800
7t 82 @ = I A(CK-GLP) 2,000,000 = 2,000 2,000
Lt. 2 H AL &0 580,000 x10H = 5,800 5,800
112, CK =H| 7 2 AR 9,600 9,600
01 =L} ofH| 600 600
7F. 2t 100,000 x6H = 600 600
02 =2| ojH]| 9,000 9,000
b =M F 3,000,000 x3H = 9,000 9,000
113. CK ABHF ALY 2,560 2,560
01 =L} ofH| 560 560
7F. 2t 80,0004 x73| = 560 560
02 =2| oJH]| 2,000 2,000
7 /= 2,000,000 = 2,000 2,000
114. CK X|Y97| &= AIY 1,000 1,000
01 = LH OofH| 1,000 1,000
7 22| 100,000 x10H = 1,000 1,000
115. CK K}M|CHALE 34,000 34,000
01 =L} ofH| 1,000 1,000
7t 22| 100,000 x109 = 1,000 1,000
02 22| o4H]| 33,000 33,000
7h oheiTher 22 QIEA (AR LIZHAT| TS SH) 1,000,00081x30% = 30,000 30,000




M1z =7t87g0

B 2 P o oney | BN
Lt sheichst 22 SIEA(YE LIZkA] Chel, Q1K 15000008 <23 = 3,000 - 3,000
116. CK S ESHALS 700 - 700
01 2L ofH| 700 - 700
7t 22| 100,000 x7H = 700 - 700
117. CK = H| e A 9,000 - 9,000
01 2L o4H| 1,500 - 1,500
7 22| 100,000 x158 = 1,500 - 1,500
02 =2| o4H| 7,500 - 7,500
7l == W EE 5000009 x5 %33 = 7,500 - 7,500
118. CK Z}stutALA 900 - 900
01 =L o4H| 900 - 900
7t 22| 100,000 x9H = 900 - 900
119. CK ICT(H HLEhA Y 100 - 100
01 =LY ofH| 100 - 100
7} 22| 100,000 = 100 - 100
YEFTH| 19,560 1,000 18,560
32. X|2tCistE M 5t - 1,000 A1,000
01 2| 2|H| - 1,000 A1,000
7 AFQICHE} 7bCHS
r0 - 71H) 1,031),000% = ) 1,000 41000
110. CK CH{SHEEALY 4,200 - 4,200
01 2|9|H| 4,200 - 4,200
7b ZiH| E 2t S2HE 7t 2] 2H| 30,000 x10F %53 = 1,500 - 1,500
L} AFQICH 2 7+EHS| 30,0009 x10E x53] = 1,500 - 1,500
C}. ()=S0l CHEX} 3|2| 30,000 x10H x43| = 1,200 - 1,200
111. CK ITEE ALY 6,000 - 6,000
01 2| 2|H| 6,000 - 6,000
b ARACH 2 ZHES| 30,0009 x10H x203| = 6,000 - 6,000
112. CK = H| 7 2 ALY 600 - 600
01 3|9|H| 600 - 600
7h AFYICH 291 Z7HEFS| 30,0009 x 10 x 23] 600 - 600
113. CK ASHRALS 1,560 - 1,560
01 3|9H| 1,560 - 1,560
7h AT 2 ZHERS| 30,000)x13H x43| = 1,560 - 1,560
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= ALl =2t } SA)E
N =

114. CK X| 7| E AL 1,500 1,500
01 2|9|H| 1,500 1,500
7 AT 29 ZHEFS] 30,0009 x 109 x53] = 1,500 1,500
115. CK XFA| CHAF S 3,600 3,600
01 2|9|H| 3,600 3,600
7h AP @ 7HEFS| 30,0009 x10H x123| = 3,600 3,600
117. CK 2 X SHE AL 600 600
01 3|9|H| 600 600
7h AbITE 2 7HEFS| 30,0009 x5 x43| = 600 600
118. CK S}t atALY 1,500 1,500
01 2|9|H| 1,500 1,500
7t AbQITH 2 ZHERS| 30,000 x10H x53] = 1,500 1,500
Ha 7,000 7,000
110. CK CHSHE AL 2,000 2,000
02 =MZ 2,000 2,000
75 (F )25 FYSor2| Al4r 400,000 5 2,000 2,000
111. CKITEETAIY 5,000 5,000
02 ZAS 5,000 5,000
7t ATICHz| A4 1,000,000 x5E! = 5,000 5,000
20,271 20,271
20,271 20,271
10,271 10,271
110. CK CHStEEALS 1,000 1,000
07 AF2 L 7|7| FEH| 1,000 1,000
7t AR 7| 7| 1,000,000 1,000 1,000
113. CK AMSt=E A 5,000 5,000
07 AF2R 7|7| % EH| 5,000 5,000
7t HHAIEZ|7| 1,000,000 x5& = 5,000 5,000
115. CK KHA|CHAL S 2,271 2,271
07 AFRE 7|7] X =4 2,271 2,271
7h HHEAIEZ|7| 1,000,000 x2= = 2,000 2,000
L} AFR287|7| 271,0008 = 271 271
117. CK 2 X SHE AL 2,000 2,000
07 AFRR 7|7| FEH| 2,000 2,000
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Ho
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[i0

M1z =7t87g0

AET| X

oy
12

ol

—

b
oy

7h SHEAFR7]7| 1,000,000 x2F =

2,000

2,000

‘6‘I-A|-%
2lof 358

E20{ 10,000,000 =

10,000
10,000
10,000
10,000

10,000
10,000
10,000
10,000
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NG OEHER 9 M)
o | o M1z =740 A 7| =zt
|7 B NEE = o &+
A (1+2) 1,959,862 1,007,218 952,644
1. 37} X3 AHE - - -
2. Cjsh xpy U2 1,959,862 1,007,218 952,644
21X ZH| 644,147 310,330 333,817
aal] 79,570 1,970 77,600
chets| A =le S 59,610 - 59,610
106. ZH|7HeLSSME A= 9 29 11,430 - 11,430
02 11 Hto| A 2kxlQl ol AH| 11,430 - 11,430
7t B4A QIE 1,270,000 x3H x 37} & 11,430 - 11,430
121 XA M ECjEte A 48,180 - 48,180
02 11 8to| | 2kx|Ql ol AH| 48,180 - 48,180
7t B2 40,020 - 40,020
1) G132 m=s 3,070,0002 x671 2 = 18,420 - 18,420
AHES] 1,800,000 x2H x67) Y = 21,600 - 21,600
Lt gt 8,160 - 8,160
1) gt 202245 14,0004 x40A[7Ex674H = 3,360 - 3,360
2) AR ZEIZ R4 10,0002 x40A| 2Ex2H <671 2 4,800 - 4,800
dgAd= 19,960 1,970 17,990
36. MAHALY 2 12,000 - 12,000
01 ¢EgAF 12,000 - 12,000
b QSN ES| S 50,0009 x24 x5 x23 12,000 - 12,000
86. X1t H2Y 2,960 1,970 990
01 ¢E2UF 2,960 1,970 990
7k 483 2,960 1,970 990
2,960,000 - (7|&) 1,970,000 = ' '
121. XYM =St 5,000 - 5,000
01 ¢g&g=a 5,000 - 5,000
7h 2813 656742x7.5YUx10Y = 5,000 - 5,000
S|4 6,160 360 5,800
E|% =50 4,900 - 4,900
121 |9 M ECiEtS A 4,900 - 4,900
02 11 Hto| A ekxlgl E|xIZ 4,900 - 4,900
7b. 1< 3,100,0009 = 3,100 - 3,100
Lt. ARSI 1,800,0008 = 1,800 - 1,800
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NG OEHER GERESE)
2| = M1z| =788 04t 7| =(n)2t
N=VIE =l Off k<A

Ha|SMH| £ 1,260 360 900
86. X1t H2 9 1,260 360 900
02 E2 OfAlH| 1,260 360 900

7 OFX|Q| £
r1,7;|60,000%’,;Jo— (718) 360,000¢ = 1,260 360 900
HH|HY QIF ZH 61,200 52,000 9,200
I stol MH|Ey QIF AH| 61,200 52,000 9,200
86. X|nQutH2H 60,000 52,000 8,000
02 EL LAR 60,000 52,000 8,000

O| A\LE 7
7r'6§|0%40:|)$g-°: io(7|7§5!) 52,000,000 = 60,000 >2,000 8,000
121. XYM =it s 1,200 - 1,200
02 EL LAR 1,200 - 1,200
7b Q&M Sotg| £2 200,0009 x2A|2tx3E = 1,200 - 1,200
a9z 490,500 256,000 234,500
4o= 490,500 256,000 234,500
36. MAALY 2F 48,000 - 48,000
06 1 g+o| 49| 48,000 - 48,000
7} SHZO{ 12 TPR 40,0009 x200A| ZHx L5} S HEx48E7| = 48,000 - 48,000
87. 0=tz 23 424,000 256,000 168,000
06 11 gto| Zol= 424,000 256,000 168,000
ol ATE

7f.3;.’_;j0%1,£;-%ﬂf C(-’I7| X4) 256,000,000] 399,000 256,000 143,000
Lh (21 SH X J)Z 0l ZZE 80,000 x7Hx45A| 2t = 25,000 - 25,000
121 X9 =Cfetgd 18,500 - 18,500
06 1 Hto| Zol=z 18,500 - 18,500
7t BObE mA(MZEC) 30,0009 x 100A| ZEx2T = 6,000 - 6,000
L}. 3+ 015 2 A S (TOPIK, 2IZHCH) 30,0008 x100A| Zkx2Y = 6,000 - 6,000
Ch 27t SZ(HE0H) 50,0008 x10A|Ztx10Y = 5,000 - 5,000
2} SR EDBIH S (A O) 75,0009 x2Hx103| = 1,500 - 1,500
HE1E8RES 6,717 - 6,717
=Hcha 6,717 - 6,717
106. 2H7HLHHME A 9 29 1,142 - 1,142
01 2Qidlg 2Ea 513 - 513
7t ™ olE 11,430,000)%x4.5% = 513 - 513
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FMY CHeHHER GERESE)

o o M1z =740 A 7| o
N B MEI|X = O &kt

02 HZEY 2EHF 348 - 348

7h S OIE 11,430,000 x3.06% = 348 - 348

03 18Ey 2tz 161 - 161

7h S OIE 11,430,00094x1.2% = 161 - 161

04 AX|EE 2EF 101 - 101

7t #7YOIE 11,430,0009x0.784% = 101 - 101

05 LQIE7|QARY 2EHF 19 - 19

7h. S 01 E 3480002 x6.5% = 19 - 19

121 XA st d 5,575 - 5,575

01 =0z fE= 2,476 - 2,476

7t F 4= 3,070,000 x4.5% %671 & = 829 - 829

L} AFE9l 1,800,0008 x4.5%x 67 2 x2Q = 972 - 972

C}. 7|EF2EX} 500,000 x4.5% %67 2 x5 = 675 - 675

02 HEEY 2EF 1,854 - 1,854

ZF 324 3,070,000 x3.06% %67 ¥ = 694 - 694

L. A2l 1,800,000 x3.06%x 671 & x2F = 700 - 700

C}. 7|EF2 2 X} 500,000 x3.06%x 67 2 x5% = 460 - 460

038Ry REF 700 - 700

7b. G114 3,070,000 x1.2%x 67 & = 255 - 255

Lt AFRQl 1,800,0002 x1.2%x 67 2 x2F = 265 - 265

Ch. 7|EF2 2 Xt 500,000 x1.2%x 67| x5 = 180 - 180

04 MHEH REF 435 - 435

7b. L m2s 3,070,0009x0.784%x 671 & = 145 - 145

Lt AFEl 1,800,0002 x0.784%x 67 L x2F = 170 - 170

C}. 7|EF2 2 X} 500,0009x0.784%x 67§ Y x5 = 120 - 120

05 L7 2EF 110 - 110

7h A mEs 93,950 x6.5%x671 Y = 37 - 37

Lt. AFRl 55,080 x6.5% %67 & x2H = 43 B 43

C}. 7|EF2 2 X} 15,3002 x6.5% %67 L x5& = 30 - 30

DAL 3 FHot| 317,407 36,000 281,407

gets 181,157 4,000 177,157

et 181,157 4,000 177,157

33. mpAskd geta 30,000 - 30,000

05 7 e|R7e &ats 30,000 - 30,000
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SMY fegEs hel  H )
e - X1z F7t4 oLt 7| =(n)2t
AET| = = Of £
7}b. mH| 23t 10,000,000 30,000 - 30,000
87. O|&t4E 2 64,000 4,000 60,000
06 Q=9I Atst2 64,000 4,000 60,000
[} PAZS

7 r(}j(jo?g;g_ 7|8 40000008 = 64,000 4,000 60,000
105. MEXN Q= Ql Mzt &tst2 39,665 - 39,665
01 M= ol M=t xtst2 39,665 - 39,665
7}b. sHE/CHEHI A 3,255,500 x 12 = 39,065 - 39,065
L} $H20{53 22 100,000 x2H x33| = 600 - 600
107. GKS @4=m3s} gl XtH| Fat2 18,492 - 18,492
01 M= ol Mzt xtst2 18,492 - 18,492
7}h. GKS @4=mststM X 7| %HZ 200,0009 %39 = 600 - 600
L}. GKS @4=mststA st2 2 964,0008 <38 = 2,892 - 2,892
C. GKS @ etehil et 500,000 x3H %63 9,000 - 9,000
2. GKS Q4XH| Zheh Aghe R Z 500,0008 <2 <63 6,000 - 6,000
121. X[ M st A 29,000 - 29,000
01 % o Mg &si3 20,000 - 20,000
7h @20l AlIQIAH 1,000,000 x20H 20,000 - 20,000
02 22 zta 9,000 - 9,000
7t 2R TARA ) 750,008 x6Fx23}7| = 9,000 - 9,000
SHA L= X| QI H 136,250 32,000 104,250
St SHE K| QH] 136,250 32,000 104,250
86. X1t H2Y 7,000 2,000 5,000
01 shMiEtE X|QH| 7,000 2,000 5,000

7h HSsA
r7,(1|01(;,(()300r% - (7|) 2,000,0008 = 7,000 2000 >/000
87. ot 4zt 2 60,000 30,000 30,000
01 SHMElE X|QH| 60,000 30,000 30,000
g rlfoooc,);ggjﬂ(fg?goo 00 54000 30,000 24,000
Lk (ERSH X g)Astels FApel 2,0008x13x150Y 3,900 - 3,900
Ch (ERSH KB &4 FXIEQl 2,000 x42Ex25Y 2,100 - 2,100
121. |9 M =S|y 69,250 - 69,250
01 SHMElE X|QH| 69,250 - 69,250
7t MEY T2 (L) 200,000 <158 <28t 7| = 6,000 - 6,000
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MY felsees (Erel : MR

| - m13] 27k o4t 7| =2
ArE7|x Zof of Aroy
Lt FE/BIC|, HE T2 2 (RZTH) 300,000 %758 = 22,500 - 22,500
Ch. M E 2310170 0] x| (2T 250,0008 x 105} x28}7| = 5,000 - 5,000
gt HEY T2 IW(R4CH) 50,0009 x31Ex53] = 7,750 - 7,750
of. $H=2 7 -2 3K (A1 0H) 20,0008 x508 x103] = 10,000 - 10,000
Hh. HEME| T2 (L) 50,000 x50 x43| = 10,000 - 10,000
Ab H{C| 2 0 (FM 2 0H) 100,000 x40E! x23| = 8,000 - 8,000
ZZH| 920,836 660,888 259,948
St 2| 920,836 660,888 259,948
2t &H| 183,178 - 183,178
4. 2Y-etesun s 20,000 - 20,000
01 A EH| 5,000 - 5,000
7. KAFSAS| At T SHAFSE 50,0002 x105x103] = 5,000 - 5,000
04 Xl g+T82 15,000 - 15,000
7}. KAFSA/KADIA EAAL2 2 S 5,000,0008x33| = 15,000 - 15,000
36. WMAIY 29 10,000 - 10,000
04 Xl g8 S 10,000 - 10,000
7} J-TOPIK A|HE2 X =X 100,0002x100%Y = 10,000 - 10,000
87. o{=t& %t Y 40,120 - 40,120
01 22 EH| 4,500 - 4,500
b (EDSH X A)AREE 50,000 %155 x63| = 4,500 - 4,500
02 = A QlAfH| 4,400 - 4,400
b (EISH XA TX| 20,0009 x13% x43| = 1,040 - 1,040
L (=usd X|)HS 4 WXl 20,000 x42H x43| = 3,360 - 3,360
03 2 MTH| 560 - 560
7t (2SN X|2)S =0 80,000/ x73| = 560 - 560
04 Xl g8 S 30,660 - 30,660
7L (2mSH X )EH S A4 MBI HO| 96,0008 x42H x5 H = 20,160 - 20,160
Lh (28 X Q)E& 014 APC22HRITHE 250,000 x42 = 10,500 - 10,500
121. X|9 MM ECfste M 112,158 - 112,158
01 22 EH| 13,650 - 13,650
7h ety Sotz| X Y& F () 10,000 %109 = 100 - 100
Lt o =01tz Sot2| X €S E(F ) (A ) 10,0008 x40y x23| = 800 - 800
Ch. QSO B 43| S0H2] K|S H(SLXH)(SA ) 10,0008 <75 = 750 - 750
B 339 IHF 21F2Y SEHEH(SACH) 10,0008 X200 x43| = 8,000 - 8,000
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SNy ey Es £l H )
| - EEET 2RI 7| .
N ES = Off &4
o S EESH Y X 2B (A 0H) 10,000 x40 x10%] = 4,000 - 4,000
02 = A QlAfH| 13,500 - 13,500
7 FrHAEF 24 X] QIAHH|(H Z=0H) 15,000 x100% = 1,500 - 1,500
L. mAH7HE Ol2HH|(RIZTH) 10,000 x1505 x43] = 6,000 - 6,000
Ch. £32| 37432 2|R2 Y QIfH|(24{CH) 10,000 %2008 x23| = 4,000 - 4,000
2t e HEE2AE Atz 24 H| (4 Th) 10,000 x505 = 500 - 500
Oh. 2 A QIAjH| (R ECH) 150009 x100 = 1,500 - 1,500
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K} S5HA Q| 3 25(FM L)) 500,000 x5Cx28| = 5,000 - 5,000
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121 X9 M =Chet g 88,850 - 88,850
01 3|9H| 35,600 - 35,600
7h AFRTH 3] ofH| (T F0H) 20,0009 x5F <103 = 1,000 - 1,000
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7t XYM E IR AT 32|(SA{TH) 20,0002 x10Yx53] = 1,000 - 1,000
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=22 - 1,300 21,300
El %] - 1,300 21,300
88. L=t S CHSHRA A[2HE] - 1,300 A1,300
02 1 stof Aok& | EX=0 - 1,300 A1,300
7l YA =ZEHRL
r004 _l 7|E,H 1 300,000 = - 1,300 A1,300
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ojH| MEH| 28,500 - 28,500
43. A SAHIYM 28,500 - 28,500
01 2Lff ofd| 2,500 - 2,500
I} EMSIHIA OIAEZS 2 XpE47 100,000 x52x53] = 2,500 - 2,500
2 29| ofH| 26,000 - 26,000
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02 T™AH7HEH| 5,000 - 5,000
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b ADIEE 0| 22| = @ 5,000,000€ =

5,000
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22,000
22,000

22,000
22,000
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22,000

&
171 #=H]|
APEfH| 5 22,000,0009 =
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22,000
22,000

22,000
22,000
22,000
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EMY st (GRS T))
2| = 2 M1z| =7+Z70j At 7| S
AbET|E =] he
A4 (1+2) 6,700 6,700 -
1. Z7t X3 A - - -
2. %} XM=Y E S 6,700 6,700 -
ns-Astlx| E 8l 2,600 4,000 A1,400
shligt s x| /| 2,600 4,000 A1,400
shdigts X| /| 2,600 4,000 A1,400
46. TSt A=Yt 2,600 4,000 A1,400
01 SHMEHE X|H| 2,600 4,000 A1,400
7t fR3 MTEY HA
r2,6(5,?00;%(77 ) 4,rooo 000! = 2,600 4000 | 1400
= gH| 3,090 2,700 390
St 2 gH| 3,090 2,700 390
b= H| 1,910 700 1,210
46. CiEtel A2} 260 - 260
01 AT EH| 260 - 260
7t £223|A 8Z 130,000%23| = 260 - 260
82. B2 QH| 1,650 700 950
01 AT EH| 1,650 700 950
7b ZRIE EL
r900,00:)%E -ﬂ(7|7g) 230,000¥ = 900 230 670
Ll EA}7 L=
r7_5?0,(:0(')%E -1(7|Jg) 220,0008 = 750 220 >30
o SA - 250 A250
02 - (7|d) 250,0008 =
X2 Atz 360 - 360
46. CHBHY ZR 23} 360 - 360
06 2| A Axt= 360 - 360
7h 47| 36,0002 x1071 & = 360 - 360
ol et - 2,000 A2,000
82. EM2H| - 2,000 A2,000
01 @729y - 2,000 A2,000
7 st ™oL O] 98 d
r0 T_H _ o1 rz,oHool,ooo;;;J B - 2000 A2,000
1 Hho| 2| 820 - 820
46. CiEtel A S 400 - 400




2MY ety (Chel - &)

2| = = M1z| =788 04t 7| =(n)2t
AET|E = Ofl &4

01 1 4to| S| 400 - 400

7l HAEE S 20,000 x10F 22| = 400 . 400

82. 2 M2 YH| 420 - 420

01 1 8to| 2| 420 - 420

7h LjQHIE D) 82 21,0008x105x23| = 420 - 420

1,010 - 1,010

1,010 - 1,010

1,010 - 1,010

46. CjstY A2 380 - 380

07 AFEE 7|7| FEH| 380 - 380

b Y25 Al H|ZE 380,000 = 380 - 380

82. EA{2 | 630 - 630

07 AFEL 7|7| FEH| 630 - 630

7t 2= 37| 630,0009 = 630 - 630
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1 )
o W
rio

2| = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET| X = Ofl k4
A4 (1+2) 71,490 70,990 500
1. Z7t X3 A - - -
2. ojg x|+ = € AlHE 71,490 70,990 500
21X ZH| 22,422 20,430 1,992
aal] 13,422 15,930 22,508
CHSHS| A X9 S ol 74H 13,422 15,930 A2,508
47. EAZENT} 13,422 15,930 A2,508
02 1 5fo| A k=2 ol ZAH| 13,422 15,930 22,508
7t HEX|QIME JE2EZT
r4§5==c;,0|00% 777_5,:)%1,500,000% = 4350 4500 A150
Lt ™JICHH 0* e~
|-9,O772t0(H)0‘|?_J - 7&3) 11,430,000¥ = 9,072 11,430 £2,358
PAfelE- 9,000 4,500 4,500
zo|= 9,000 4,500 4,500
47. 2EAZEN} 9,000 4,500 4,500
02 H|MJZAL Zo|= 9,000 4,500 4,500
7t azad 9,000 4,500 4,500
9,000,000 - (7|&) 4,500,0008 = ' ' ,
s AP Y| I FotH| 4,568 2,800 1,768
shligt s x| /| 4,568 2,800 1,768
shdigts X /| 4,568 2,800 1,768
47. 2AZEN} 4,568 2,800 1,768
01 SHMEE X|H| 4,568 2,800 1,768
7). BHAH Z7HEts| XY
r4,;60,0004‘142' (| 7|%) 2,800,0008 = 4268 2800 1,768
= GH| 44,500 47,760 A3,260
Sl 2 | 44,500 47,760 A3,260
b= H| 2,500 8,000 5,500
82. B2 %H| 500 - 500
01 AP ZEH| 500 - 500
7b AFR22E 250009 x3% = 75 - 75
Lt. EALRX| 25,0009 x5AHK} = 125 - 125
Ct. M AM2E 100,000 %37} = 300 . 300
47. EAZE M3} 2,000 8,000 A6,000
02 T A QIAH| 2,000 8,000 A6,000

_94_




MY H N Z s (CHRl - H )
2| = = N1z =7tE 3ol At 7|1H =(n)2t
AET|E = Ofl &4
7} ROl DA} BHK| Y
f 2,%0 0'30 Of% _1(|7||; ; 00,0008 - 2,000 8,000 6,000
WEH/MO|L/Y AL 39,260 39,000 260
47. 2A2E N3} 39,260 39,000 260
02 MDJL} 8! Y= &H| 39,260 39,000 260
O HIY o024 =
g r'a;';goiooe%ﬁ_ (le—:é)b'g;ooolooo% _ 37,760 39,000 A1,240
Lt SRl CHECH HO|LE 30,0009 x50 = 1,500 - 1,500
OlH| MWEH]| 2,740 760 1,980
47. 2ABE N3} 2,740 760 1,980
01 ZLjf ofH]| 2,740 760 1,980
I} &|o| AFA
t)gjl-—lppg) 760,0009 = ) 760 A760
Lh ZDE SutH] L AlH| 44,0008 x2x302 = 2,640 - 2,640
C}. EZHA} mEH| X2 50,0009 x23| = 100 - 100
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ENY oM EL S (CHQ| - M9l
N 13| F7HEFof A 7|
o gt g S
NEVES =L Ofl £k 4
A (1+2) 474,416 757,310 /282,894
1. 27 X2 HH . . .
2. i 8 X222 £ AI™ 474,416 757,310 A282,894
NS HPSHMX| . Q ZSH| 154,544 64,044 90,500
Y= 100,000 20,000 80,000
xsta 100,000 20,000 80,000
902. AMME ZENELRY 100,000 20,000 80,000
01 M™ gl M=t &t 100,000 20,000 80,000
7} A-I&|| O A
e 100,000 20,000 80,000
100,000,000€ - (7|™) 20,000,000
Stllgt &S X| || 54,544 44,044 10,500
stligs XA 54,544 44,044 10,500
78. A EH| 54,200 - 54,200
01 SHAEtE X|H| 54,200 - 54,200
T YNTE BEDSY BB 27100008x55x43| = 54,200 - 54,200
82. ELA 2 QH| 200 8,700 /8,500
01 SHAELE X| Q] 200 8,700 A8,500
7k sdsote 28 Al 200 5,700 A5,500
200,0009 - (7| &) 5,700,0008 = ' '
Lt CHSH 2| ofl ot AL X[
- 1,000 A1,000
0& - (7]7d) 1,000,000 =
Ch. ofofj ot K S AL AHA|
- 1,000 A1,000
0<l - (7|™) 1,000,000 =
2k TAICHH| SHE A { A}
- 1,000 A1,000
0¢l - (714) 1,000,000 =
9. UMD Z=ENL2Y 144 35,344 A35,200
01 SHAiEtE X|H| 144 35,344 A35,200
7l 2it+& 7|30/
- 5,920 A5,920
0<l - (7|™) 5,920,000 =
L} St 23t HE &
- 6,078 16,078
08l - (71%) 6,078,000 =
Ch. Yotz matstd x| F4H|
- 7,890 A7,890
0¥ - (7|7d) 7,890,000¢ =
2f. eatE matstd oA A H|
- 4,496 4,496
0& - (7178) 4,496,000 =
O Z=EnS sHAl ol
EEUS d U= - 4,960 A4,960
0¢l - (7|A) 4,960,0008 =
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13| Z=7+E 7o) 4t 7|
2+ B S(A)H
NEVES =L Ofl £k 4
o olT srgdel A 144 2,000 A1,856
144,0009 - (7|X) 2,000,000 = ' '
AL SliQl o2 EAE S
- 4,000 4,000
0¢l - (7|™) 4,000,0008 =
286,272 659,666  A373,394
286,272 659,666 = 373,394
77,563 38,263 39,300
78. AHASH| 76,100 5,000 71,100
01 AR ZH| 18,600 - 18,600
7} ofstme 49l X| Y8 S 3000008 x315x23| = 18,600 - 18,600
02 T A{CI24H| 20,200 3,000 17,200
7t AMEESK|EA HE
3,000 2,000 1,000
3,000,000 - (7|&) 2,000,000 =
Lt Z4tF olst & Xt= A&
3,000 1,000 2,000
3,000,000 - (7|&) 1,000,000 =
Ct MM ES s8us =YXtE 1,200,000 x111t 13,200 - 13,200
2} o|3tm 2 01= Tal =AM 500,000 x23 = 1,000 - 1,000
04 X222 = 37,300 2,000 35,300
Il ZF=E X2 A
=S Xe g 12,000 2,000 10,000
12,000,000& - (7|™) 2,000,000 =
L}, S| SHAIZL A|AI2HIH|L 200,000x503] = 10,000 - 10,000
C}. A|Al 3}EF & 2| 500,000%207 = 10,000 - 10,000
2l o|atm S 2 X 2340|L 5,000,0008 = 5,000 - 5,000
Of. o|3t WS el MZXAMAIO|E 0|8 300,0008 = 300 - 300
902. AMME ZENELRY 1,463 33,263 A31,800
0l AR EH| 1,463 20,063 A18,600
7l 350 oA (1E7])
- 4,000 4,000
0<l - (7|™) 4,000,0008 =
L. 380§ H0ojni@2s7))
- 7,000 A7,000
0 - (7]7d) 7,000,000 =
Ct. O ghol =AX|
1,463 1,000 463
1,463,000 - (7|&) 1,000,0008 =
2. ZolxlE M7 1,000 21,000
0 - (7|H) 1,000,0008 = ' '
o}, -6_-||-AH FCFA I IOflx OJ
e eE S - 1,000 A1,000
0! - (7|) 1,000,0008 =




2ME oM ELHE (GEESE))
13| Z=7+E 7o) 4t 7|
&g = S(a)d
NS 2o Off £+
Ht AHH 2EEE
- 1,000 A1,000
0¥ - (7|H) 1,000,0008 =
Ab MG TR
- 2,013 A2,013
0 - (7|H) 2,013,0008 =
Of. YM7|0 8 M55 (&5h
- 3,050 A3,050
& - (71°8) 3,050,000 =
02 T A{CI24H| - 13,200 A13,200
7t =gXE Q2 (1H7))
- 4,800 24,800
0%l - (7]1%) 4,800,000 =
Lt =Xtz Q144 (25t7])
- 8,400 8,400
0¥ - (7]%) 8,400,000 =
ZIQa ol ZkE M2 6,100 285504  A279,404
82. B2 YH| 6,100 1,600 4,500
02 EAIH| 1,000 600 400
7, *H 2H ES=E
1,000 600 400
1,000,0009! - (7|&) 600,000 =
04 Z+= 23 5,100 1,000 4,100
7} 7|E} 2= =cta
L 7IE S FES 3,000 1,000 2,000
3,000,0008 - (7|&) 1,000,000 =
L} o|Ci/o| M @l ¢xk3|H| 2,100,000 = 2,100 - 2,100
9. QMM T ZENLL2Y - 267,904  A267,904
04 & HErg - 267,904  A267,904
7l 38382 &9
- 267,904  A267,904
0¥ - (7|H) 267,904,0008 =
93. QE7|Tt sjESH AX LY - 16,000 A16,000
04 2t& HErg - 16,000 A16,000
7l 35382 &9
- 16,000 16,000
0¥ - (7|H) 16,000,0008 =
= dxtz 3,000 480 2,520
92. AMME ZENZLY 3,000 480 2,520
06 2|A Q= 3,000 480 2,520
7t "7
3,000 480 2,520
3,000,0008 - (7| &) 480,0009 =
WETONEE]] 73,939 13,147 60,792
78. MM SH| 72,152 - 72,152
04 Z7|H|Z2M QX|H| 72,152 - 72,152
7h MEAMSA =2 721,5208%x205%53| = 72,152 - 72,152
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FMY oSt Z oot CHel : H )
o = M1zl =7t oot 7| i
AET|E = Ofl &4
82. HL M YH| 1,787 13,147 A11,360
01 AZ2M SX|H| - 10,000 A10,000
Jb HAE Ol A|M "HA
foég(; +|)Eloioooooo<u ) - 10,000  A10,000
03 7| HRHA| &M SX|H]| 1,787 3,147 A1,360
7 LHI_|-I:||-7 ol &7t7
r1,787,000|—: <(D7r7g)| 3,147,0008 = 1787 3147 41,360
WS /M O|L/Y AL 36,540 7,000 29,540
82. M2 YH| 24,460 - 24,460
02 MIOJL} & 93 &H| 24,460 - 24,460
Jb mEQ KDzt 23} 152,870 %1609 = 24,460 - 24,460
92 QAAME ZENELH 12,080 7,000 5,080
02 MIOJL} & 93| 12,080 7,000 5,080
x—|g O|AHH N1} SHK}O u SH
7*'02 i 7%;)"”&) go(l) o f’“ - 2,000 A2,000
L|. ZIO|H I} X222 Ee
r 0; _' GI%) ;)OTOEE% ) - 5,000 A5,000
C}. OIAI=A| Bi3} CHA A|OJLt 3,000,0008 = 3,000 - 3,000
2} WIFOIZ QY HO|L} 454,000 x20F = 9,080 - 9,080
NED] 61,100 258552  A197452
78. YA EH| 61,100 258,552  A197,452
01 AT XY= H| 61,100 258552  A197,452
OlALO|S N Al Al AL OlH
7*'3 ”Og‘ggo %E_ (j%)e ;‘8 Oiaﬁiﬂlz 32,000 38,000 A6,000
AlA OAN O|SHTIAI AISIAIA
H %b_' (;;)*2';0?;03;;; e - 220,552 A220,552
C}. AIQIAH AFEFZ AL 2 200,000 x103| = 2,000 - 2,000
2. PBL U Azt Eo|st £@1xt2 250,0002 x102] 2,500 - 2,500
O (A TX|Y) SSUEL UHSE 230,000x208] = 4,600 - 4,600
HE (CMSAIE]) Q4AIEEE 2,000,0008x105 = 20,000 - 20,000
29| 2,520 40,720 A38,200
82. HL M YH| 1,040 18,640 A17,600
01 A|E&H[2t2] &FH| 240 3,240 A3,000
7 2t S &7t7
r240,(5;)52_JO-C(>7||vg) 3,240,0008 = 240 3,240 43,000
03 MAFZZ| 29H| 600 13,000 A12,400




2ME oM ELHE (GEESE))
M1z =7+E -0 7|1H
I} st =2 =)
— | O = AP ALOH o (=]
SEPES =L Ofl £k 4
7l B HA
- 2,000 A2,000
0<l - (7|™) 2,000,000 =
Ll 23 Ha
- 4,000 4,000
0¢l - (7|™) 4,000,0008 =
Ct. YEtH 7|2 X 2|
600 3,000 22,400
600,0008! - (7|&) 3,000,0008 =
g2k 2 2 A5 8o
- 4,000 24,000
0<l - (7|™) 4,000,000 =
04 MALR Y 29H| 200 2,400 22,200
7k SHOIXI 200 2,400 A2,200
200,0009 - (7|X) 2,400,0008 = ' '
92. QAM T ZENL2Y 1,480 22,080 20,600
04 FAR Y 29iH| 1,480 22,080 20,600
7h CMSMIE] AlSA|AE 27|
- 16,800 A16,800
0¢l - (7| ™) 16,800,0008 =
L. e Mg K ALY B2
1,480 5,280 13,800
1,480,0008 - (7|H) 5,280,000
OjH| MEH| 25,510 16,000 9,510
82. E ) L29H| 25,510 16,000 9,510
01 2Lff ofH| 12,010 16,000 3,990
7 oF [ =
F 2l 5 12,010 16,000 A3,990
12,010,0002! - (7|H™) 16,000,0008 =
02 29| ofH| 13,500 - 13,500
7h S QS TS BEE 2,700,000 x5 3 13,500 - 13,500
ZH| 33,600 33,600 -
A SH| 33,600 33,600 -
SBRIAF 2| 33,600 33,600 -
78. MM SH| 33,600 33,600 -
05 AYHAEESI| XY FSH| 33,600 33,600 -
b HAEOD S
FEdEaa 6,800 33,600 226,800
6,800,0002! - (7]) 33,600,000& =
L}. ofjgto|stat A58 PC 1,500,000 x8CH = 12,000 - 12,000
Ch A& 712 1,000,000 x8Z = 8,000 - 8,000
2} Al&8 AOrE7|7| 850,000 x8LH = 6,800 - 6,800
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EMY KOS Z S (TH9l : ® )
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
NEES Eha Ol

SHA|(1+2) 3,070 3,000 70

1. Z7t X3 A - - -
2. ojg x|+ = € AlHE 3,070 3,000 70
= gH| 3,070 3,000 70
&2 Y| 3,070 3,000 70
Lt H| 3,070 3,000 70
82. B2 %H| 3,070 3,000 70
01 AT EH| 3,070 3,000 70

7k AEEE 3,070 3,000 70

3,070,000 - (7|d) 3,000,0008 =

- 101 -




2| = 2 12| F=7-87-of it
R ES 2%
HAI(1+2) 800
1. 37t X|g= AH -
2. Ot XY == S A 800
S| 800
3t 1 2 O H| 800
S[URNEAY 800
82. B 800
02 T MQIAfH| 800
7t elxf= AME 300
800,0002 - (7| &) 700,0008 =
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4
2z
og
OH
i}
=
s

2| = 2 M1z| =7+Z70j At 7| S
AET| X = Ofl k4
AH(1+2) 270,759 235,575 35,184
1. Z7t X3 A - - -
2. ojg x|+ = € AlHE 270,759 235,575 35,184
21X ZH| 49,195 48,175 1,020
21| 39,600 40,800 A1,200
CHEtS| A&l S Q17| 39,600 40,800 A1,200
49. St SH| 39,600 40,800 A1,200
02 1 5fo| A k=2 ol ZAH| 39,600 40,800 A1,200
pN|
7*'335 Ofo 003! - (71) 40,800,0008] = 39,600 40,800 A1,200
= 2| 2dH| 3,300 3,400 A100
El %50 3,300 3,400 A100
49. St S H| 3,300 3,400 A100
02 11 dto| A ekElQl E|XIZ0f 3,300 3,400 A100
7k ATA 3,300 3,400 A100
3,300,0009 - (7|%) 3,400,000 = ' ’
HELERES 6,295 3,975 2,320
fE= 6,295 3,975 2,320
49. St IS H| 3,859 3,975 A116
01 2012 2eta 1,782 1,836 A54
7t dvd 1,782 1,836 A54
1,782,0009 - (7|X) 1,836,0009 = ' ’
02 AZEY 2EF 1,212 1,248 A36
7t A7 d 1,212 1,248 A36
1,212,0009 - (7|X) 1,248,0009 = ' '
03 N8EY fEt3 475 489 Al4
7k A7d 475 489 Al4
475,000 - (7| %) 489,0009 =
04 MXEY BEF 311 320 A9
e
r3:11?0043 - (7]") 320,000 = 31 320 A9
05 QIR QYRS Heta 79 82 A3
e |
r79,07_0L0% - (71H) 82,0009 = 7 82 A3
82. B M2 %H| 2,436 - 2,436
01 Zolgig 2cta 1,125 - 1,125
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2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
7b. G112l 25,000,0009 x4.5% = 1,125 - 1,125
02 HLES 2E2 765 - 765
7. ©122l 25,000,000 x3.06% = 765 . 765
03 1883 2cta 300 - 300
7b. G112 25,000,0009x1.2% = 300 - 300
04 MIEY REF 196 - 196
7. 91312 25,000,0009 x0.784% = 196 - 196
05 QIR QYRY Heta 50 - 50
7b. 18] 765,000 x6.55% = 50 - 50
W-PSHX| = Gl RS 30,600 30,000 600
Shli gt s K| /| 30,600 30,000 600
shligts X| /| 30,600 30,000 600
82. E M2 QH| 30,600 30,000 600
01 SHMEHE X|H| 30,600 30,000 600
= gH| 176,964 142,400 34,564
&2 G| 176,964 142,400 34,564
Lt H| 91,600 74,400 17,200
50. Pt ALHAL2 A 14,800 4,800 10,000
01 ARZEH| 14,800 4,800 10,000
KALA QI
7*'12850'050; (7|8 43000008 = 14,800 4,800 10,000
82. B2 %H| 76,800 69,600 7,200
01 ARZEH| 76,800 69,600 7,200
ol Alo g

7*'7§£0’$02T§|Z) 66,600,000 - 76,800 69,600 7,200
DEEH/MOILY/Y AL 2,364 - 2,364
82. HA2YH| 2,364 - 2,364
02 MlDJL} 8! Y= &H| 2,364 - 2,364
7bh M2 2Eofst E£ 3% 234 2,364,0008 = 2,364 - 2,364
WL 3,000 - 3,000
82. B M2 %H| 3,000 - 3,000
01 1@ Y= H| 3,000 - 3,000
7h AEALS T2 50,000 %105 %63 = 3,000 - 3,000
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EMY . SIS Che| M Q)

2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S

e Cha ot
OjH| DEH| 70,000 48,000 22,000
82. B2 %H| 70,000 48,000 22,000
01 =LY ofH| 46,800 48,000 A1,200
SHS| Ol &|o| XEA
7r'36,|;20|0,82)02,91——| (jgll) 30,000,000&! = 30,800 30,000 800
L*'E{jﬁi;"_ f ;E)ﬁgoiooo% i} 16,000 18,000 A2,000
02 29| ofH| 23,200 - 23,200
7b 2o SutCHet st F 1,500,000 x3H <23 = 9,000 - 9,000
Lt. &3] & 3,550,000 x2F x 23| = 14,200 - 14,200
o F =2 10,000 20,000 A10,000
49. S EH| 10,000 20,000 A10,000
01 3|2|H] 10,000 20,000 A10,000
7t 53&%3(’%‘5' f"é }10,000,0008] = 5,000 10,000 A5,000
o|l=1x 2o O &|0

H . O'OO O_OO%JJ TE‘)’ i' O—Olo 0004 5,000 10,000 A5,000
XA ZH| 14,000 15,000 A1,000
KFARE| EH| 14,000 15,000 A1,000
T F=H| 14,000 15,000 A1,000
82. B2 %H| 14,000 15,000 A1,000
07 AFR2 7|7| %|EH]| 14,000 15,000 A1,000
7k S AR 8 HIE 14,000 15,000 A1,000

14,000,000% - (7|&) 15,000,000€! =
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EMY - s Fastoyst (TH9l : ® )
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
A4 (1+2) 243,389 235,649 7,740
1. Z7t X3 A - - -
2. CfE XHH2U2 S AI™ 243,389 235,649 7,740
21X ZH| 2,716 7,000 A4,284
QI Z4H| 2,716 7,000 A4,284
2EeE 2,500 7,000 A4,500
53. AjOHE ZHESX| A|SAH1Y 2,500 7,000 A4,500
01 ¢8=2 2,500 7,000 A4,500
Jb Al TR 3hg
rz,slo?),iotoz%h (|7|Jg) 7,000,000 = 2500 7000 | A4,500
B3| SAH| 216 - 216
Eo|SMH £ 216 - 216
54 SMO) 25AM2Y 216 - 216
02 EZ OjAlH| 216 . 216
7} X9l E20§AIH| 6,0009x122 <3 216 - 216
QX B Yot 900 - 900
S EHE X| 9 H| 900 - 900
SHAEHE K| YH| 900 - 900
78. Uy M| 900 - 900
01 SHMEE X|H| 900 . 900
7t. &t at 150,000 x67 &t at = 900 - 900
= 3H| 224,244 216,257 7,987
&2 Y| 224,244 216,257 7,987
=& H| 51,468 49,255 2,213
53. Mg E S| AlFAETR2Y 4,000 2,000 2,000
03 D MHH| 4,000 2,000 2,000
’h HEE S A 4,000 2,000 2,000
4,000,000 - (7|A) 2,000,000 ' ’ '
54, SMI| 22 A|MHeY 3,855 6,576 A2,721
01 AT ZEH| 1,855 2,576 AT721
7} B|Ero
r2?(&,?)56% - (7]) 300,0008 = 270 300 430
LI AC
r1,(;&;;,000% - (7|1™) 2,276,0008 = 1,585 e 4691
04 X| 2442 S 2,000 4,000 A2,000
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13| Z=7+E 7o) 4t 7=
o = Sl
NEFIES 2o bl
7t HRAY HALE
2,000 4,000 A2,000
2,000,0008! - (7|&) 4,000,0008 =
78. AlS| Al H| 17,700 13,300 4,400
01l ARZH| 17,700 13,300 4,400
7l &8 HMEE
25 == 17,700 13,300 4,400
17,700,000 - (7| &) 13,300,0008 =
82. ELA 2 H| 25,913 27,379 A1,466
0l AR EH| 21,913 25,328 A3,415
Jh AR R =
AR 8-S 6,500 10,000 3,500
6,500,0008! - (7|&) 10,000,0008 =
Ll MAIR=
hEdEE 9,000 10,000 A1,000
9,000,0002! - (7|) 10,000,000 =
Ct. SALEX| &
6,413 5,328 1,085
6,413,0009 - (7|&) 5,328,000 =
02 T A{CI24H| - 1,151 A1,151
7t 2tE QIMH|
- 1,151 A1,151
0¥ - (7178) 1,151,000¢ =
03 L MAH| 1,000 900 100
7t e a=a M=
1,000 900 100
1,000,000€ - (7|&) 900,0008 =
04 X| 2228 = 3,000 - 3,000
7h Ba=a H| 7| 2K 2| 1,500,0009 x23| = 3,000 - 3,000
327 A 4T M= 827 801 26
82. 2 ) L29H| 827 801 26
02 EAlH| 827 801 26
7t st S4lE
827 801 26
827,0009 - (7|X) 801,0009 =
= ¢ 2,675 2,500 175
54 sH0| EEAIE2SE 2,675 2,500 175
04 AtH| QX2 2,675 2,500 175
7t S|
2,675 2,500 175
2,675,0009 - (7|X) 2,500,000 =
28,998 31,811 A2,813
78. AlS| Al H| 16,977 12,811 4,166
03 7|A|&X|2M SX|H| 16,977 12,811 4,166
7} SAIATIX
= dS IR 16,977 12,811 4,166




EMY - s Fastoyst Che| M Q)
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4

82. E M2 H| 12,021 19,000 16,979
01 HE4M SX|H| 4,000 8,000 A4,000

7 ASE L SAIM
r430=(.)1000i% ) (|7|ag) £,000,0008] = 4,000 8,000 A4,000
03 7| A &K 2 M QX|H| 8,021 11,000 A2,979

AIAKXE W=

7*‘8;2‘;'1(;;0; 7 '(71'@ 11.000,0008! - 8,021 11,000 A2,979
22k 750 - 750
54, ML BAAMLY 750 - 750
01 Z=-EAlH| 750 - 750
7} =& REQIX} ZHAIH| 3,000 x2503] = 750 - 750
e E/MO|L/YI S| 21,690 21,550 140
53. AjOHE 7S X| A|S ALY 1,500 - 1,500
02 AOJLt U 23 &H| 1,500 - 1,500
7} CHQ| 7|2 XtE S 500,000 x33| = 1,500 - 1,500
82. B2 %H| 20,190 21,550 A1,360
02 NIO|L} 2 Q3 &H| 20,190 21,550 21,360

7b mMLHEFS A Ol
r2,92(§,oof-<gﬂ-|(7r|7g) 2,800,0008 = %920 2800 120
"f'lzﬁ)%ogg"_"(fjlg) 187500008 - 16,450 18,750 A2,300
Ch. sh&CH3| 9 A O|L} 164,0009 x53] = 820 - 820
WL 94,896 103,940 A9,044
53. MEtg ZHEsX| AldAT2E 4,500 3,500 1,000
01 1@ xHZH| 4,500 3,500 1,000

7}, =X ol

r4,(20()}30'(:)’% - (7|™) 3,500,0008 = 4500 3,500 1,000
54, SMI| BEaA|MLY 2,522 6,000 A3,478
02 ®|ZA4AL XY EH 2,522 6,000 A3,478

Jb ok gl H =
r2;;,0?;0%“:T (7]1H) 6,000,000 = 2522 6,000 A3A4T8
78. HEMSH| 49,831 58,797 18,966
01 1S @F Y= H| 49,831 58,797 A8,966
A 48,131 32,500 15,631

D

8,131,000 - (7|7&) 32,500,000&! =
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EMY - s Fastoyst (GRS T))
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
Lt 2=s{g|ZdAl Ol xl_-|)|\_|.)\| X
r1,c7’0%,500|$j) ) (7j|t ) 7,2217,!10?10% = 1,700 7217 A5ol7
Al A
o 718 2 ol 7§;XH1E9,080,000 o - - 19,080 A19,080
82. B M2 %H| 38,043 35,643 2,400
02 M Z4 4k X = H] 38,043 35,643 2,400
AIAXE = =
7+3§0§3?:0(?%XH(H7|%) 35,643,0008 = 38,043 35,643 2400
ojH| MEH| 22,940 6,400 16,540
54. AT EEAE2G 6,400 3,400 3,000
01 =LY ofH| 6,400 3,400 3,000
7t 2 3,900 2,800 1,100
3,900,0009 - (7|X) 2,800,000 =
- 2l 2,500 600 1,900
2,500,000 - (7|&) 600,000 = ’ ’
82. B M2 %H| 16,540 3,000 13,540
01 2Lff ofH| 16,540 3,000 13,540
7. (80| Ol s|o|ktM
rS,Zz;(;,goolﬂ -_C(&LIJS) ;000,000% = >440 3,000 2440
Lt ZtE 3|9 £ 65,0009 x70H x23| = 9,100 - 9,100
Ct. &3] %A 100,0009 %20 = 2,000 - 2,000
NSNS L] 15,529 12,392 3,137
X}AHE| EH| 15,529 12,392 3,137
TR F SH| 15,529 12,392 3,137
54. SUT BHAER2S 4,158 2,100 2,058
03 7|AEX|-S84 7|7 FEH| - 750 A750
7). " ™A
ro-é?a?g)lmo,ooo-g: - 750 A750
07 AHF-& 717| F|SH] 4,158 1,350 2,808
b AEE
r1,;;8,01:)0% - (7]d) 1,050,0008 = 1,200 1,00 150
Lf. L|E
r4;,()'02)% - (7]) 300,0009 = 450 300 150
Ct. T 2IE 3450009 = 345 - 345
2t =3t7| 336,0008 = 336 - 336
Of. 22tAEE 1,827,0008 = 1,827 - 1,827

- 109 -




Sl
>
og
of
108
0=
ol=]
=
1o
il
1o

rn
H0
ra
o

M1z =740 A
e = AET|E o of Ao SA)E
78. M A LH| 9,792 10,292 A500
05 AHALET| XA FEH| 9,792 10,292 A500
1S5 Al
7r.9,?9%0?)01_4|&?7|1|7g) 10,292,000 = 9,792 10,292 4500
82. EAML2H| 1,579 - 1,579
03 7| A &K EA 7| 7 XS4 1,579 - 1,579
7t OllF 7| 919,000 = 919 - 919
L} =AM YZ7| 330,0009x2C} = 660 - 660
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SMY - AHHOS (GRS T))
2| = 2 M1z| =7+Z70j At 7| S
AET| X = Ofl k4
A4 (1+2) 142,164 183,981 41,817
1. Z7t X3 AE - - -
2. CfE XY U2 S AN 142,164 183,981  A41,817
21X ZH| 42,005 68,700 126,695
aal] 1,000 - 1,000
dEd= 1,000 - 1,000
82. £ M2 QH| 1,000 - 1,000
01 ¢8=2 1,000 - 1,000
7b HA 9 KX 50,0009 %2 x10Y = 1,000 - 1,000
4oz 41,005 68,700 ~27,695
zo|= 41,005 68,700 A27,695
95 UusAFTARLF 41,005 68,700 A27,695
06 1 gto] Zto|=z 41,005 68,700 A27,695
214 A Ol XIB A
7t 3?03:“:);)%*_ (‘;;ﬁ;’goo’ooo% _ 39,005 66,300  A27,295
L} XHl ZFA
r2,00?),0(80;_4 - (7|) 2,400,0008 = 2000 2,400 £400
AU 3 FHot 33,646 21,728 11,918
shligt s x| /| 33,646 21,728 11,918
Shiigrs K|/ 33,646 21,728 11,918
78. YA EH| 21,513 13,828 7,685
01 SHMSE X|QUH| 21,513 13,828 7,685
SkEE A O Al A
7rl(?LOjS_OCCIi)OJ(T)'LS’,;JIT-E;:I’E;') 8,218,000¢ = 10,080 8218 1,862
A HAL ==
Lr11,4?3,0(;o(j)%a—cz7|§) 5,610,000& = 11,433 >/610 >823
82. B M2 %H| 12,133 7,900 4,233
01 SHMEE X|UH| 12,133 7,900 4,233
7k M7l A= 7,000 4,200 2,800
7,000,000 - (7|&) 4,200,000 = ' ' '
L} S| SHE
r2,80?);1)0-340- (71™) 700,0008 = 2,000 700 1,300
Ch. M3N| U DpSHEHN £
rs,lg,gl)o% -r 7?_75;) 3,000,0009 = 3133 3,000 133
= GH| 66,513 93,553 A27,040
St 2 H| 66,513 93,553 A27,040
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SMY - AHHOS Che| M Q)
2| = = M1z =740 A 7| =zt
AE 7| = = Ofl &4
=& H 23,110 16,696 6,414
78. A EH| 1,520 2,421 A901
01 AR ZH| 1,520 2,421 A901
b AYA MHALRZ
rl,Ez?),Eoo o °(7E| £1) 24210008 = 1,520 2421 A901
82. B M2 %H| 21,590 14,275 7,315
01 ARZEH| 20,590 13,975 6,615
=N =
7L£§q§;&;ﬁ_¥§%) 11,400,0008] = 16,800 11400 >400
Ll MAQT
ri,Zoo,cc)’o?% - (7|™) 2,075,0008 = 1,400 2075 A675
SLRFAL A It
Eréigzoig -E(?Pg) 500,0008 = 800 °00 300
2f. 2AL2X| S 79,500 x10& x23| = 1,590 - 1,590
02 T A{QIAfH| 1,000 300 700
7k A oy 1,000 300 700
1,000,000 - (7|) 300,0008 = ’
ZZea O ZE N2 1,700 16,712 A15,012
82. E M2 H| 700 - 700
04 4Z FEE 700 - 700
7. AFRICHEHE 30| S| 350,000 x23] = 700 - 700
95. IS 1,000 16,712 A15,712
01 & 22 1,000 16,712 A15,712
Jr Rrn § =
7%5?5;%)512712,000 ol - - 16712 A16,712
Lt W8 9149 30|3| 500,000 x23| = 1,000 - 1,000
M7 X[H| 8,226 9,990 A1,764
78. A 5H| 4,726 6,990 N2,264
03 7|AE XM FX[H| 4,726 6,990 N2,264
AlSI Al A
72,?'2241,(?;)3%7 l-xg:tg) 6,990,000% = 4,726 6,990 £2,264
82. B2 %H| 3,500 3,000 500
01 AS2M SX|H| 3,500 3,000 500
b HE A& M
r3,5(;00815-(T7|7g) 3,000,0009 = 3,500 3,000 >00
e E/MO|L/YI S| 10,500 24,458 A13,958
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o = Sl
NEVES =L Ofl £k 4
82. 2 ) L29H| 10,500 24,458 A13,958
02 MojLt & /3 &H| 10,500 24,458 A13,958
7} &shnpbe ZEESHAL 91 A|O|L
R i 8,500 15,000 26,500
8,500,0008! - (7|&) 15,000,0008 =
Lh m2 Y A4 asE
2,000 7,458 A5,458
2,000,000 - (7|X) 7,458,000 =
Ct. ZtZ golz| &7t
- 2,000 22,000
- (71°8) 2,000,000& =
WELE 21,177 25,697 4,520
78. ASAlLH| 21,177 25,697 A4,520
01l ILAF xiZH| 21,177 25,697 4,520
Jh AlSALA T
M dEds HE 17,677 23,497 A5,820
17,677,600 - (7| &) 23,497,0008 =
Lt nECistel AHAE M2
3,500 2,200 1,300
3,500,000 - (7|X) 2,200,000 =
OH| m-SH| 1,800 - 1,800
82. B AL H| 1,800 - 1,800
01 2L of] 1,800 - 1,800
7h 18AIS 23|X|E 50,0009 x36%H = 1,800 - 1,800
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SMY AP apstoyst Che| M Q)
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
A4 (1+2) 51,777 33,387 18,390
1. Z7t X3 A - - -
2. CfE XHH2U2 S AI™ 51,777 33,387 18,390
W MPSHX| T Gl ZSHH| 32,110 16,800 15,310
shli et s X| /| 32,110 16,800 15,310
shdigts X| /| 32,110 16,800 15,310
82. ELA 2 H| 32,110 16,800 15,310
01 SHMZHE X|UH| 32,110 16,800 15,310
7 Ll?l%?ig?{ié%isoo,ooog i 19,110 16,800 2,310
L. =0 22Y 23} O[3 20F M &S 7,000,000 = 7,000 - 7,000
Ct @4l Zto| 8l o1 At 6,000,000 = 6,000 - 6,000
2 3H| 19,667 16,587 3,080
a2 YH| 6,600 6,000 600
Lt H| 6,600 6,000 600
82. B M2 %H| 6,600 6,000 600
01 AP ZEH| 6,600 6,000 600
T ARRE
r6,6roTo,oo§$_ - (7|™) 6,000,000 = 6,600 6,000 600
ojH| DEH| 13,067 10,587 2,480
82. B2 %H| 13,067 10,587 2,480
01 =LY ofH| 13,067 10,587 2,480
7k w# srelEA 13,067 10,587 2,480
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13,067,000 - (7|X) 10,587,000€! =
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SMY  Aaroyst (TH9l : ® )

2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S

AET|E = Ofl &4
A4 (1+2) 55,650 40,800 14,850
1. Z7t X3 A - - -
2. ojg x|+ = € AlHE 55,650 40,800 14,850
= gH| 43,050 23,300 19,750
&2 Y| 43,050 23,300 19,750
=& H| 24,590 23,300 1,290
82. B2 %H| 24,590 23,300 1,290
01 AT EH| 24,590 14,500 10,090
oo
7*'12;03 5% - (]%) 95000008 = 14,500 9,500 5,000
MNAlR =
Lhufoio,c(’)oﬁw_ 1) 5,000,000 - 10,090 5,000 5,090
04 X 2442 S - 8,800 A8,800
7t AZEQO] AL
f 0gl - (772))1 s,é ooio ogl - - 8,800 A8,800
= Atz 8,800 - 8,800
78. HEASH| 8,800 - 8,800
06 2|A QUktz 8,800 - 8,800
7t AL DGATEY 0] 4400000925 = 8,800 - 8,800
LS /MO|Ly/YI S| 8,000 - 8,000
82. B M2 %H| 8,000 . 8,000
02 MOjLt & 93 &H| 8,000 - 8,000
7t stote 134 1,000,000 x47SH0Ex 28| = 8,000 - 8,000
O{H| 1 &SH| 1,660 - 1,660
82. B2 %H| 1,660 - 1,660
01 =LY ofH| 1,660 - 1,660
b BhE|&A O XtE KA} 83,0009 x 10 x23| = 1,660 - 1,660
KFARE Z4H| 12,600 17,500 24,900
KpARE| EH]| 12,600 17,500 A4,900
S X}AL X EH 12,600 17,500 A4,900
78. AlS AlAH| 6,200 15,000 A8,800
05 ASALT| XX X SH 6,200 15,000 A8,800
o

7 rg;g (')g g” O1%) 1500000081 - 6,200 15,000 A8,800
82. HA2YH| 6,400 2,500 3,900
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13| F7HE oAt
o gt g S
MET|= =
07 AFR8 7|7| % EH| 4,400 3,400
I ™ AR T|7
L8 AR 1,300 300
1,300,000 - (7|&) 1,000,000 =
L}. AH22 7|7| 775,000 x4Z = 3,100 3,100
08 AFR2 Xl7| % EH| 2,000 500
AN I=K =2
L ARS S 2,000 500

2,000,0008 - (7|&) 1,500,000
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SMY - Wetarstry QMY
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
AH(1+2) 176,899 205,714 28,815
1. Z7t X3 A - - -
2.t XM= S 176,899 205,714 A28,815
21X ZH| 65,368 53,475 11,893
21| 54,584 42,285 12,299
Chets| A2l S 50,700 40,356 10,344
97. ESnAN S LY 50,700 40,356 10,344
02 1 &+o] A 2kxlQ QI ZAH| 50,700 40,356 10,344
7 24 46,800 31,646 15,154
Mol =
1)4:|8§0’=(')§';§ b('jolig) 31646,0002] = 46,800 31,646 15,154
Lt 2ct 3,900 8,710 A4,810
1) H2=~ct
())%j’ (;I’C‘:;) 3960,0008 = - 3,960 3,960
H™ S JHH
2;,9%;550;_4 l- (7]™) 4,750,0008 = 3,900 4730 £850
2dgAd= 3,884 1,929 1,955
97. ELUA TSN 3,884 1,929 1,955
01 gz 3,884 1,929 1,955
7t 22 s
r3,85, 03% - (7]1) 1,929,0008 = 3,884 1,929 1,955
22| M| 4,225 4,290 AB5
El %50 4,225 4,290 AB5
97. EQUAISYALH 4,225 4,290 A65
02 11 dto| A ekxlgl E|XIZ0 4,225 4,290 AB5
7k HHeaE 4,225 4,290 AB5
4,225,0009 - (7| &) 4,290,0008 = ' '
HENEREF 6,559 6,900 A341
== 6,559 6,900 A341
97. EQUAISYALH 6,559 6,900 A341
01 2012 2eta 3,092 3,360 A268
7b. H|FQl gl A QkX
r3,0|92,0007-<‘:~L474-| F7|7g) 3,360,0009 = 3,092 3,360 4268
02 AZES 2cta 2,103 2,280 A177
7k B X A 2,103 2,280 A177

2,103,000 - (7]) 2,280,000
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SN dearstoyst thel M)
M1z =740 A 7|
2 | = S
NEVES =L Ofl £k 4
Lh ZEMAIZ 2|23 5 30,0009 x115x23] = 660 - 660
82. HA 2 H| 5,291 6,272 A981
01 ARZEH| 4,949 5,400 A451
7t AR EE
3,210 3,000 210
3,210,0009 - (7|) 3,000,000 =
Lt HA8E
1,739 2,400 1661
1,739,0009 - (7|X) 2,400,000 =
02 = A{QIAfH| 342 872 A530
b EI1HAE
342 312 30
342,000 - (7|H) 312,000 =
Lt. ot shEAtE M2
- 560 A560
0¥ - (7178) 560,000 =
97. HEIAIDNS LN 6,504 18,480 A11,976
01 AR ZEH| 3,800 2,880 920
7t AR EE
2,000 2,600 A600
2,000,0008 - (7|&) 2,600,0008 =
Lt HA8E
800 280 520
800,000 - (7|X) 280,0009 =
Ch. 1P 2% A0 ZH| 200,000 x51H = 1,000 - 1,000
02 = A{QIAfH| 2,704 15,600 A12,896
7h LRI OPY WXl Q1
2,704 7,800 A5,096
2,704,0009 - (7|A) 7,800,000 =
Lt SSrsa7 wxf Q1
- 7,800 A7,800
0¥ - (7178) 7,800,000 =
22T U 4E M2 420 49,580 A49,160
82. E A 2H| 420 540 A120
02 EAIH| 420 540 A120
b Mg Y REHRF S
420 540 A120
420,000 - (7|™) 540,0008 =
97. HESWAINE YA - 49,040 249,040
04 2t= Hct= - 49,040 249,040
7t 3323 &9
- 49,040 249,040
02 - (7|H) 49,040,0008 =
X2 Atz 19,380 2,015 17,365
78. @A SH]| 2,900 - 2,900
03 X}2F QAxtz 2,700 - 2,700
7h AZAE 900,000 3L = 2,700 - 2,700
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SMY - detastoyst SRR E))
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
04 EHH| Uxt2 200 - 200
7b. MEAHH| 200,0008 = 200 - 200
82. B M2 %H| 16,480 2,015 14,465
02 HE Ukt= 2,450 - 2,450
7 AN 23132 2,450,0008] = 2,450 - 2,450
04 AH| Ytz 13,550 - 13,550
7b. 2CH&H| 9 A %] 13,550,0008 = 13,550 - 13,550
06 2|A Atz 480 2,015 A1,535
b Me7| &

f48°0,T00(|)% (1) 2,015,000 = 480 2,015 A1,535
A MOX|H| 10,218 6,662 3,556
78. AlS AlAH| 8,250 6,662 1,588
03 7|AE XM FX[H| 8,250 6,662 1,588

7L MEI|IR S
r53;50,0'()0}%'1 -77|Jg) 6,662,000 = 8,250 6,662 1,588
97. HESWAIN S USH 1,968 - 1,968
04 ZH7|H|Z2M QX|H]| 1,968 - 1,968
7t 29| 7| XtX S 246,000 x45x23| = 1,968 - 1,968
S| 1,890 - 1,890
82. E M2 %H| 1,890 - 1,890
01 Z-EAlH| 1,890 - 1,890
7t ZYUEEN S 6,000 x105% x33] = 1,890 - 1,890
LSS AH/MO|LY/Y AL 3,330 3,640 A310
82. B2 %H| 3,330 3,640 A310
02 MOjLt & Y3 &H| 3,330 3,640 A310

b WA 3L
r:«;:«;L:«;o,oooTiﬁ - (7|) 3,640,000 = 3,330 3,640 4310
WEL 21,755 21,450 305
78. AlS AlAH| 21,755 21,450 305
01 IS MF XY= H| 21,755 21,450 305

AlS]I Al A =

7r.2?,7?5?)(?0J-;|jfll(7c|) &) 21,450,0008] = 2L755 21,450 305
2| 1,920 1,440 480
82. B2 %H| 1,920 1,440 480
03 AL 29| 1,920 1,440 480
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SMY - detastoyst thel M)
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
NEES Eha Ol
I 2717 =
r1,?4’2((3,0'000-34 - (7]™) 1,440,0008 = 1929 1,440 480
OjH| MEH| 13,020 7,000 6,020
82. B M2 %H| 13,020 7,000 6,020
01 =LY ofH| 11,310 7,000 4,310
7t st&tC AM =
r7,540,0Ho£§)|E ﬂ( 7| ) 4,600,000 = 7,540 4600 2940
L} §esiol Ol Xfg2% =
r 3;‘% 00 Ol%"_ (hlﬁ’g) ;‘0 O‘”() 00gl - 3,140 900 2,240
O OES BN S 630 1,500 A870
630,000 - (7|&) 1,500,0008 =
02 29| ofH| 1,710 - 1,710
7}, 83| %A 1,710,0009 = 1,710 - 1,710
P FF2H| 2,980 5,700 A2,720
97. L DAINS ALY 2,980 5,700 A2,720
01 3|2o|H] 2,980 5,700 A2,720
7t 23U AT
r480,30TOEJSil (7]™) 800,0008 = 480 800 A320
LF ZF 0} A2 Al SHALH
ri,go;fogofﬁ7|7c<’+)tt,(l)oo,oooaJ = 1,000 4000 43,000
o gund FEd el 600 900 A300
600,000 - (7|&) 900,000 =
2t BA7|BEO U +2A B 30,0008x303] = 900 - 900
7 dto| 2H| 2,116 600 1,516
82. B2 %H| 2,116 600 1,516
01 1 &to] @YH| 2,116 600 1,516
b LiQlEl ML 2=
r2,1Hl$6|,ooob‘$_4 H— (§7|E7g) 600,0002] = 2116 600 1,516
KFARE Z4H| 4,279 4,700 A421
INNES L] 4,279 4,700 A421
S X}AL X EH 4,279 4,700 A421
78. Al AlAH| 2,329 3,200 A871
05 HHHS7|AAY F{=H| 2,329 3,200 ~871
b AS AL J|X}X
r2§29,§o;' l- (r7:1x+) 3,200,0008 = 2329 3,200 A871
82. M 2H| 1,950 1,500 450
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L (Er9 < & Q)
H18) E7tE o4t 715
o+ g = Sy
MBI 3o 0 Aoy
07 AAR-E 7|7| FSH| 1,950 1,500 450
Jh SR EH| Gl AR 7|7
L BB X A1) 1,700 1,500 200
1,700,000 - (7|&) 1,500,000 =
L} A74A 7171 S 250,0009 = 250 - 250
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2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
A4 (1+2) 16,560 6,490 10,070
1. Z7t X3 A - - -
2. Cjst xS U2 £ AH 16,560 6,490 10,070
21X ZH| 6,900 4,000 2,900
aal] 2,400 - 2,400
dgAd= 2,400 - 2,400
57. MSHASESMELY 2,400 - 2,400
01 ¢8=2 2,400 - 2,400
7h ASSEME Y2EF 500008 x8Yx6Y = 2,400 - 2,400
H|HY Q1 HH| 4,500 4,000 500
1 Hfo| MH|A oIF | 4,500 4,000 500
57. ddEENEHR Y 4,500 4,000 500
01 2/9 8! 93| =¢ 4,500 4,000 500
7h 22|19 9g| Alo
r4,50(;'00 Jl (7||E+) 4,000,0008 = 4500 4,000 >00
= 3| 9,660 2,490 7,170
S| 9,660 2,490 7,170
QlHbA 2H| 2,560 2,490 70
82. E M2 QH| 2,560 2,490 70
01 AT ZEH| 2,560 2,490 70
7L AR EE
r2,5?0,30?% - (7|) 2,490,0008 = 2,560 2490 70
A MQX|H]| 5,000 - 5,000
57. ASASSMEEY 5,000 - 5,000
01 AS2M SX|H| 5,000 - 5,000
7t AE M 9 24 5,000,000 = 5,000 - 5,000
LIESH/MOILY/Y AL 900 - 900
57. AEUESME Y 900 - 900
02 MOjLt & 93 &H| 900 - 900
7}. 83| S 450,0009x23| = 900 - 900
29| 1,200 - 1,200
57. ASIAZESME LY 1,200 - 1,200
04 HAR Y 2AH| 1,200 - 1,200
7b. =1 0| X| 100,000 x12¥ = 1,200 - 1,200
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rn
H0
ra
o

M1z| =7+Z70j At 7178
AET|E = doy | SOE
A4 (1+2) 12,150 22,440 210,290
2. TS XHH| 12,150 22,440 210,290
450 - 450
450 - 450
450 - 450
82. ELA 2 H| 450 - 450
01 SHMEHE X|H| 450 - 450
Jb SHMEIZEMA| £ SHA} 4500008 = 450 - 450
11,700 22,440 A10,740
11,700 22,440 A10,740
4,500 4,000 500
82. B2 %H| 4,500 4,000 500
01 AP EH| 4,500 4,000 500
7h A ERE

r.4,5r0T0,§o§% - (7|) 4,000,0008 = 400 4000 200
2293 g 2tE N2 - 18,440 A18,440
91. MM ol s ZARICH - 18,440 A18,440
04 2Z 2EF - 18,440 ~18,440

7l 2292 =9
f 0-50—5(17 %51;44 0,0002! - - 18,440  A18,440
M 7,200 - 7,200
82. B2 %H| 7,200 - 7,200
05 1 &to] &M SX|H 7,200 - 7,200
7b. 124 E {0t 120,000 x10CH x23] = 2,400 - 2,400
L}. 20| EI|OF i 60,0009 x40LH x23| = 4,800 - 4,800
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QlZ oyt CHRl - H )
2 = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
SHA|(1+2) 54,794 112,110 A57,316
1. Z7t X3 A - - -
2. Cjst x| SQU2 = 54,794 112,110  A57,316
Aot X| e 3 H 1,850 - 1,850
A2t s K| /| 1,850 - 1,850
stdigts X/ 1,850 - 1,850
82. B2 %H| 1,850 - 1,850
01 SHMSHE X|UH| 1,850 . 1,850
7t B =91 185,000 x103] = 1,850 - 1,850
51,944 112,110 A60,166
S| 51,944 112,110 A60,166
et H 51,944 56,171 A4227
82. E M2 QH| 37,890 34,800 3,090
01 A2 ZH| 37,890 34,800 3,090
oo
7l-.3)7K,|-8_g0(,?)030%_ - (7178) 34,800,000& = 37,890 34,800 3030
9. 7|22ty 14,054 21,371 A7,317
01 AT ZEH| 11,054 20,171 A9,117
AlS{AIA BT
7 f'lfofﬁ(;');_ﬁmj) 201710008 - 11,054 20,171 A9,117
02 = A QI H 3,000 1,200 1,800
7F W YA &
r3,¢0Loc}1,o11)8% - (7|) 1,200,0008 = 3,000 1,200 1,800
DoQI3 g ZtE N2 - 55,939 A55,939
94 7| 22|t NHLY - 55,939 A55,939
04 2tz Heka - 55,939 A55,939
7 2232 =9
foé‘fi %)55;9391000 o - - 55939  A55939
4H 1,000 - 1,000
M| SH| 1,000 - 1,000
S XFAL X EH 1,000 - 1,000
82. E M2 %H| 1,000 . 1,000
07 AF28 7|7| %|EH]| 1,000 - 1,000
7t A AR 7| 7| 1,000,0008 = 1,000 - 1,000
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SMY XA Stoy st SRR E))
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
AH(1+2) 264,579 251,589 12,990
1. Z7t X3 A - - -
2. Cjst xS U2 £ AH 264,579 251,589 12,990
21X ZH| 5,500 800 4,700
IH| A O ZH| 5,500 800 4,700
1 sfo MH|EA IF | 5,500 800 4,700
82. ELAMH| 5,500 800 4,700
02 EZ ZAtE 5,500 800 4,700
7t Bt R st S E Lo
r6ocr),oooz - (E7|2g) 800,000 600 800 £200
Lt. A4 1ttt 200,000 x63] = 1,200 - 1,200
Ct. 2 XM 23taF 100,0009x33] = 300 - 300
2}, B | DHsh7| &1 200,0009 x 113 2,200 - 2,200
Of. A4 @ bkt 200,000 x63] 1,200 - 1,200
AU I FHot 54,895 47,525 7,370
shli gt s X| /| 54,895 47,525 7,370
shdigts X/ 54,895 47,525 7,370
78. M SH]| 21,900 23,800 21,900
01 SHMSHE X|UH| 21,900 23,800 A1,900
7} 0 S{RPALA
rs,zFosél,ooooﬂe (7]13) 9,100,000 = 8,200 9,100 4900
Lt G A S SEAIS
r7,7£,0007 - ?7]275 6,200,0009 = 7,700 6,200 1,500
C}. GISH R SiAtSE
r6 000,0H()0$,_J -O(7E|7§) 8,500,0008 = 6,000 8,500 42500
82. B2 %H| 32,995 23,725 9,270
01 SHMZHE X|UH| 32,995 23,725 9,270
SHF SHASEE
7t 2;’2*2?05%5 CZ7|7§;) 23725000 25,225 23,725 1,500
L} SHAE 01| U # QISHAF 7,770,0008 = 7,770 - 7,770
= 3H| 192,684 192,364 320
&2 QH| 192,684 192,364 320
b= H| 57,817 65,712 A7,895
78. A A EH| 14,616 30,449 A15,833
01 AT EH| 14,616 30,449 A15,833
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SMY XA Stoy st SRR E))
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
NEVES =L Ofl £k 4
AlS
g f‘lf,;g;) OEO ol - (1) 304490008 ~ 14,616 30,449 A15,833
82. B2 %H| 43,201 35,263 7,938
01 AT ZEH| 43,201 35,263 7,938
oI-‘I =2 Qi °C
7r11,7;2,00)0\; CE;T;: T7 763,0008 = 11,782 7,763 4019
"*'3&?9%0%0 ?—Eéi%,soo,ooo 31419 27,500 3,919
3583 X 4T M= 487 1,675 A1,188
82. B2 %H| 487 1,675 A1,188
02 EAH| 487 1,675 A1,188
7t M2
f487;+§)_§ 1) 1675,0008 = 487 1,675 A1,188
A MK H]| 27,185 36,124 A8,939
78. AlS Al H| 15,594 18,134 A2,540
03 7|AE XM FX[H| 15,594 18,134 A2,540
g f-1:;—4,)i? j '_X (*;H;?L’BMOO% _ 15,504 18,134 A2,540
82. E M2 H| 11,591 17,990 A6,399
01 A== |FX|H| 8,600 14,399 5,799
7b ZojA £
r7,C1>00|,§000% - (7]™) 8,399,0008 = 7,100 8,399 A1,299
S22 1,500 6,000 A4,500
1,500,0009! - (7|X) 6,000,000 = ’ ' '
03 7|AE XK= FX|H| 1,800 2,200 A400
7t Q] 1,800 2,200 A400
1,800,0009! - (7]X) 2,200,000 = ’ '
04 FH7|H|Z2M QX|H]| 1,191 1,391 A200
7F =tk 71X 1,191 1,391 A200
1,191,0009 - (7|&) 1,391,000 = ' '
D2 H/MO|LY/YIAEH| 1,000 600 400
82. B2 %H| 1,000 600 400
02 MOJLt & 93 &H| 1,000 600 400
7F =t Aol 1,000 600 400
1,000,000%! - (7|™) 600,000 = ’
WEL 81,597 60,024 21,573
78. AlS| Al H| 81,597 60,024 21,573
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ok

2| = = M1z| 74370 A 7| =zt
AET|E = Ofl &4
01 1LY x| ZH| 81,597 60,024 21,573
7*;'5‘: %Oﬁo gj H_%;:Lg) 60,024,000 81,597 60,024 21,573
E9H| 12,128 16,237 A4,109
82. HLA 2 H| 12,128 16,237 A4,109
03 HAIRE| 2YH| 12,091 15,000 A2,909
2717 E

7*'12035!)0;’% 1) 15,000,000 - 12,091 15,000 A2,909
04 MALR O 2 H| 37 1,237 A1,200
7t BHOIX 37 1,237 A1,200

37,0009 - (7|X) 1,237,0008 = ' '
OjH| MEH| 11,970 11,880 90
82. B2 %H| 11,970 11,880 90
01 2Lff ofH| 11,970 11,880 90
7t 22| 11,560 11,880 A320

11,560,000& - (7|H) 11,880,000
Lt. &3] &AM 41,0002 %109 = 410 - 410
1 4tol 29 500 112 388
82. B2 %H| 500 112 388
01 1 &to] 2 YH| 500 112 388
7t LiQlHl MHE=

rsolg),%loos’:' -H(jg) 112,0008 = 200 112 388
KFARE Z4H| 11,500 10,900 600
INNES L] 11,500 10,900 600
SBXFAL | 11,500 10,900 600
78. AlS Al H| 9,600 10,900 A1,300
05 A HE7|XA F5H| 9,600 10,900 A1,300
7 f'ﬁogioﬁ%? 'é ﬂ) 109000008 - 9,600 10,900 A1,300
82. E M2 H| 1,900 - 1,900
07 AFR 8 7|7| %|EH]| 1,900 - 1,900
7b "iZ2ME 1,900,0008 = 1,900 - 1,900
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EMY  2tE W XRIOs SRR E))
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| =zt
AET|E = Ofl &4
A4 (1+2) 65,834 65,394 440
1. Z7t X3 A - - -
2. Cjst xS U2 £ AH 65,834 65,394 440
AP Y| I FHot| 9,200 4,800 4,400
shli et s X| /| 9,200 4,800 4,400
A BLE K| 2/ H| 9,200 4,800 4,400
78. M SH]| 8,700 4,800 3,900
01 SHMELE X|UH| 8,700 4,800 3,900
7t SiEAIL Ol 748}
rs,hoo,aoosax (7]) 4,800,000 = 8700 4800 3900
82. B M2 %H| 500 - 500
01 sHMElE X|H| 500 - 500
7}. st Z0}F2| 500,000 = 500 - 500
= 3H| 48,890 49,410 A520
St 2 FH| 48,890 49,410 A520
28 H 4,240 3,000 1,240
82. E M2 GH| 4,240 3,000 1,240
01 AT ZEH| 4,240 3,000 1,240
7h AIRRE
r3,4r4To,(c)’0§-34 - (7|™) 3,000,0008 = 3,440 3,000 440
Lt. 7|Ef A E 50,0002 x16Z = 800 - 800
A M2 X|H]| 26,840 25,740 1,100
78. HEMEH| 22,640 22,140 500
03 7| H|RHK| 2= M QX|H| 22,640 22,140 500
A
72;5?&;;@ |(7|7§;) 22,140,000 = 22,640 22140 >00
82. HLA 2 H| 4,200 3,600 600
01 =4 |XH| 4,200 3,600 600
7*43050’0300‘15%(3 i’:;g 6000008 - 4,200 3,600 600
DS AH/MO|LY/YABH| 960 1,920 2960
82. E M2 %H| 960 1,920 A960
02 MO|L} 2 Y3 LH]| 960 1,920 A960
7k Za % HE A3 960 1,920 A960

960,000 - (7|’d) 1,920,000 =
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s

ra
e

e M1z| =7+Z70j At 7| =)zt
e Eh &l
WEL 16,850 18,750 A1,900
78. A EH| 16,850 18,750 A1,900
01 WSS x| ZH| 16,850 18,750 A1,900
Al A
7|-16%8l5=|0,§goﬁ% - (7|1™) 18,750,0008 = 16850 18,750 41,900
INENESIREL] 7,744 11,184 A3,440
ISAESES L] 7,744 11,184 A3,440
TR F= 7,744 11,184 A3,440
78. A SH]| 6,756 9,256 22,500
05 HAES7|AHA F{=H| 6,756 9,256 A2,500
7t :|_+'<‘>_'|L-5|_4|:| 7 %

r6,<;56,000|9§ - (7178) 9,256,000 = 0756 92561 4200
82. E M2 %H| 988 1,928 A940
07 AHF-& 717| F|SH] 988 1,928 A940
7k ZEE S 988 1,928 A940

988,000%! - (7|H) 1,928,000¢ =
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MY Y= (GRS T))
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
SHA|(1+2) 2,220,400 820,400 1,400,000
1. Z7t X3 A - - -
2. ojg x|+ = € AlHE 2,220,400 820,400 1,400,000
21X ZH| 900 1,800 A900
22| M| 900 1,800 A900
E2o|SMH £ 900 1,800 A900
82. B2 %H| 900 1,800 A900
02 EZ OjAlH| 900 1,800 A900
7k A 900 1,800 A900
900,000 - (7|X) 1,800,0008 = ’
= gH| 36,500 32,300 4,200
st 2| 36,500 32,300 4,200
OlHFA R H| 14,470 16,400 A1,930
70. EM Y 3,300 - 3,300
02 = A QI H 3,300 - 3,300
7b ®X| S H|E 6,600 x500H = 3,300 - 3,300
82. B2 %H| 11,170 16,400 A5,230
01 AT ZEH| 11,170 15,400 A4,230
IhARRE
r3,4roTo,oo§$_ - (7|™) 5,000,000 = 3400 >/000 1,600
Lt ML E
ra,ooo,c?of% - (7|) 4,000,0008 = 3,000 4000 41,000
MAagz
Ehl,(c)’o;,go?% - (7]™) 1,600,0008 = 1,000 1,600 £600
gf AL 2=
r2,5’00},ooo|-<;> -E(7|Jg) 2,400,0008 = 2,000 2400 A400
o}, xpMEra Y| 2%
r1,0&)?),(?03%' -o(7||ag) 1,500,000% = 1,000 1,500 A3500
HE EAMEZ|RE
r;),go%%l ” o1 9000008 = 770 900 A130
04 X 2442 £ - 1,000 A1,000
hIIBEEM 22
PO %l ° (57 Ijs;) 1?02):10 0008l = - 1,000 1,000
Kb/ A8t/ 87| X 100 - 100
82. HLA 2 H| 100 - 100
01 Xtz SX|H] 100 - 100
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AR R Lk (Er9) : H )
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| =zt
AET|E = Ofl &4
7}b. O|2X} S 2H| 10,0009 x10g = 100 - 100
g 2sz 350 - 350
82. B2 %H| 350 - 350
01 X2 2&= 350 - 350
7b. 0|24t EH 2 350,000 = 350 - 350
e Xtz 5,220 4,800 420
82. B2 %H| 5,220 4,800 420
06 2|A QAktz 5,220 4,800 420
7h @57l 5,220 4,800 420
5,220,0009! - (7|X) 4,800,000 = ’ '
A MO H| 1,500 500 1,000
82. E M2 H| 1,500 500 1,000
04 E7[H|E=M FX|H| 1,500 500 1,000
I sHA Xty
r1,?':0?_)),?))00'% - (7|) 500,0008 = e 200 1,000
DEEA/MO|LY/ Y| 5,460 - 5460
82. BN 0‘|I:I| 5,460 - 5,460
02 MOjLt & Y3 &H| 5,460 - 5,460
7b WE L 32 1250009 x40Y = 5,000 - 5,000
Lb. A2 A7HH| 46,0009 x10% = 460 . 460
OjH| WEH 7,000 7,600 A600
82. B M2 %H| 7,000 7,600 A600
01 =ZLff ofH| 7,000 7,600 A600
7t 24l 7,000 7,600 A600
7,000,000 - (7|A) 7,600,000 = ' '
PR 2| 2,400 3,000 A600
82. E M2 %H| 2,400 3,000 A600
01 3|2|H] 2,400 3,000 A600
7|. 7I-ZE Oil:légo| a- I-§|
2,400,000 - (7|A) 3,000,000 = 2400 3,000 £600
XA ZH| 2,183,000 786,300 1,396,700
INNES ] 2,183,000 786,300 1,396,700
S X}AL X EH| 260,000 . 260,000
69. TAEtE 260,000 - 260,000
06 =AM X EH| 260,000 - 260,000
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FAE  SYEAH crel : A Q)
M1z| F7td7 o)A 7|
o+ g = Sy
NEVES =L Ofl £k 4
7k 1749 =st=X|(267F) 260,000,000 = 260,000 - 260,000
FYRAE F=H] 1,923,000 786,300 1,136,700
69. A B 1,923,000 783,000 1,140,000
02 18 ATEQ 0] | EH| 1,923,000 783,000 1,140,000
7b 174 MAEX = =
Fo17E HRARE 715 ACM S 523,000 783,000  A260,000
523,000,000l - (7|&) 783,000,0002 =
L} 2Q|MAFA Y 40,000,0009x31E = 1,240,000 - 1,240,000
C}. 29|3t& DB 32,000,0008 x5 = 160,000 - 160,000
70. EM A2 Y - 3,300 A3,300
02 18 ATEQ0] | EH| . 3,300 3,300
7 Xo:]xul_r‘-%ﬁ =1 :]_Ecll-l
L AIGFLRlES 22 ; 3,300 A3,300
0& - (714) 3,300,000 =
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2| & = M1z| =7+Z70j At
MET|E =4
A4 (1+2) 2,100
1. Z7t X3 AE -
2. s} XM=Y S S A™ 2,100
ESEAL 1,900
AH| PRSI 600
1 sfo| AlH|EA 600
124. QIslotz}H 0| 600
02 EZ ZAt= 600
7b. ZAFE 100,000 x3A|7tx23] = 600
Zo|z 1,300
2o 1,300
124. Disjorztg 0| 1,300
02 H| M A ZAF Zto|2 1,300
7. 29| 2 39,3902 x33A| 7t = 1,300
= 3| 200
=] 200
WL 200
124. Distozth 0| 200
01 1LY x| ZH| 200
7b WL E 20,0002%x10Z = 200
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EMY: FEHL Che| M Q)

2| = 2 M1z| =7+Z70j At 7| S
AbET|E =] Ofl &4

A4 (1+2) 33,760 A33,760

1. Z7t X3 AE - -

2.ois XM= S & A™ 33,760 A33,760

= GH| 33,760 133,760

St 2 H| 33,760 33,760

55838 X 4T M= 33760 33,760

98. MESINS 33,760 A33,760

04 2tZ B2 33,760 A33,760

7k fgﬂ% =9 33,760 A33,760
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EMY: 2ATEA R

2| a = M1z| =7+Z70j At A

MET|E =4

A4 (1+2) 12,320 -

1. Z7t X3 AE - -
2. tjist XM == 12,320 -
= 3H| 9,900 A2,420
St 2 H| 9,900 A2,420
Lt H| 9,900 A2,420
65. HZat 9,900 A2,420
01 AZE 9,900 A2,420

7} ok 2z

r9,9ﬁo:ooo lf:l(;;g,) 12,320,000 = 9,900 £2420
XAt ZH| 2,420 2,420
INNES ] 2,420 2,420
R 2,420 2,420
65. za 2,420 2,420
02 18 AT EQ 0| XEH| 2,420 2,420
7h SEA|AHE 2,420,0008 = 2,420 2,420
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EMY Mz (GEREE)
2| = 2 M1z| =7+Z70j At 7| S
AET| X = Ofl k4
A (1+2) 4,729,627 2,964,100 1,765,527
1. Z7t X3 A - - -
2. ojg x|+ = € AlHE 4,729,627 2,964,100 1,765,527
21X ZH| 28,500 6,500 22,000
aal] 20,500 1,500 19,000
Chete| A2 & Q17| 15,000 - 15,000
100. MZEHHA Metnte ol 15,000 - 15,000
02 1 gfo| o=@l 7| 15,000 - 15,000
7t 22 15,000 - 4,000
1) BTL AR 29 22| & 2,500,000 x6 g = 15,000 - 15,000
dgAd= 5,500 1,500 4,000
100. MFHHA e 5,500 1,500 4,000
01 ¢8= 5,500 1,500 4,000
7} HHA
r5,0_:,'00(1),ooocjg - (7|™) 1,500,0008 = 5500 1,500 4,000
H|HY Q1 HH| 8,000 5,000 3,000
1 Hfo| AH|A oIF | 8,000 5,000 3,000
100. MFHHA e 8,000 5,000 3,000
02 EZ ZAt= 8,000 5,000 3,000
7t S&20 3,000 2,000 1,000
3,000,000 - (7|&) 2,000,000 = ' ’ '
L HE2E0F 5,000 3,000 2,000
5,000,0009! - (7]|X) 3,000,000 = ' ' '
= GH| 3,779,127 = 2,957,600 821,527
St 2 EH| 3,779,127 = 2,957,600 821,527
b= H| 82,927 2,800 80,127
100. MFEAHA Mz 82,927 2,800 80,127
01 AR ZEH| 1,927 800 1,127
7 1% JNE=K-F--
r1,192+7,E:)T0L0%JT(7|Evg) 800,0008 = 1927 800 1127
03 ZMHH| 81,000 2,000 79,000
7} 1% Mz SH 22
f 61100222;_5 - (7@32,050: 000! - 6,000 2,000 4,000
Lt QFM AT Cf-8 QFLJEF 25,000 x2,00074 = 50,000 - 50,000
C. QP AT CH-g QLA 5,00091x2,0007) = 10,000 - 10,000
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SMY (2 Chel - M)
2| = M1z =740 A 7 =(p)2t
AET|E = Ofl &4
2} H|AFCHI| 2 OfZ oLyl EA! 50,0009x1007) = 5,000 - 5,000
Of. A4 Q4X} S3HAZH 10,0008 x500% x 23| = 10,000 - 10,000
X2 AxtE 720,000 600,000 120,000
100. MFEHHA Mztne 720,000 600,000 120,000
06 2|A AXtE 720,000 600,000 120,000
A=t} ol
7haizgfggog;-h(;%))qz%o,ooo,ooo% ) 340,000 280,000 60,000
PN =1 i Se]|

Lr.gzzggggooéf-fn%)rio,ooo,ooo% _ 380,000 320,000 60,000
MO X|H| 5,000 - 5,000
100. MFEHHA Mztne 5,000 - 5,000
01 A=+ {X|H| 5,000 - 5,000
7t S Al HFEFE A} S 5,000,0009 = 5,000 - 5,000
Z2kH| 29,300 - 29,300
100. MEHHA Metned 29,300 - 29,300
01 FEAH| 29,300 - 29,300
Tb A& 7|2 AHAY ZHA] 3,00090 x4,050 % x23] = 24,300 - 24,300
Lt B 0|72 AMY 22 7HA] 50008 x500% 23] = 5,000 - 5,000
e /MO|L/YI S| 144,500 34,000 110,500
100. MEHIHA Metne 144,500 34,000 110,500
01 W8S H| 8,500 - 8,500
7b Rp7|FE3HS 500,000 %17 = 8,500 - 8,500
02 MlOjL} 2 23 5H| 136,000 34,000 102,000

7} 1k BTL 2 LHQ| 23K
r1:«;6,rooo,ooj%H- (|7|xg)+3ll,ooo,000% = 136,000 34,000 102,000
29H| 2,758,000 = 2,320,000 438,000
100. MEHMA Aztnle o 2,758,000 2,320,000 438,000
03 HAtZZ| 29| 33,000 - 33,000
7h B SA KA 10,0009 x1,6504 x23| = 33,000 - 33,000
04 MALR Y 29| 15,000 - 15,000
7}. =1 0| X| 15,000,000 = 15,000 - 15,000
09 BTL 29H] 2,710,000 = 2,320,000 390,000
7k 1A BTL g2 1,970,000 = 1,680,000 290,000

2L

1,970,000,000¥ - (7|&) 1,680,000,000¥ =
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EMY Mz (GEREE)

2| = 2 M1z| =7+Z70j At 7| S

ArE7| % 3 Of e
L Azt
Dizt);;gooof_fj@ 640,000,000 - 740,000 640,000 100,000
OjH| MEH 4,400 800 3,600
100. MFEHHA Me=tae g 4,400 800 3,600
01 2Lff ofH| 4,400 800 3,600
S B 3io

72}4&%&: FH(ﬂl 752;0;000 o - 4,400 800 3,600
A7 | 35,000 - 35,000
100. M A Mzt of 35,000 . 35,000
02 FAZH | 35,000 - 35,000
7f. ZH|0|X| AOLEZE 4 5,000,000 = 5,000 - 5,000
Lt AP A|AEl 30,000,0008 = 30,000 - 30,000
XA ZH| 922,000 - 922,000
A 558,000 - 558,000
A 558,000 . 558,000
100. MFEHHA Metate o 558,000 - 558,000
01 M7 4| 22,000 - 22,000
7t E2 OfAZ A 11,000,0008 = 11,000 - 11,000
L. Ol E=22 mH| 7,000,0008 = 7,000 - 7,000
Ch 2AIA DHZ20{2 4,000,0008 = 4,000 - 4,000
02 A|AH| 536,000 - 536,000
7t SYEYUR H4 XHSIHE 7| 2,500,009 x10cH = 25,000 - 25,000
Lt. =2 OfAZ LA 208,000,0008 = 208,000 - 208,000
Ct. QI HE= 228 mK 144,000,0009 = 144,000 - 144,000
2t. A MKt 10,000,000 x27} = 20,000 20,000
Of. OFQ| & X| 500,0009 x107}f = 5,000 5,000
HE. ZZ 4 AIXY 500,000 x1003 = 50,000 50,000
Ab. Z=Z 2 FX| 8,000,0008 = 8,000 8,000
Of. CCTV A X| 600,0009I x10LCH = 6,000 - 6,000
xh BAIA D EZ0{2 70,000,000 = 70,000 - 70,000
INNES ] 364,000 - 364,000
FYH FSH| 364,000 - 364,000
100. MEHMA Metned 364,000 - 364,000
03 7| AEX[-&4 7|7 FSH| 166,000 - 166,000
7t. 0f|0fZ4 500,000 x10CH = 5,000 - 5,000
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HEMY (EHel: ©3)
N M1z =718 g0t 7|1

Sl & NEFIES =2 oy 59
L}. w74 7] 1,000,008 x10CH = 10,000 - 10,000
C}. MEt7] 600,008 x10C} = 6,000 . 6,000
2}. X| 2 014| E42E7] 20,000,008 = 20,000 . 20,000
0. RIFDZ}E £+2¢7| 10,000,0009 = 10,000 . 10,000
Hf. 21'J0{ 4l 1,500,000 x10CH = 15,000 . 15,000
AL 300918 X2 Z2 3,500,0008x27} = 7,000 . 7,000
OF. #AFZ & 2,500,000 %57} = 12,500 . 12,500
Ah. £ 38,000,0008 = 38,000 . 38,000
Xt 2AI8 W& 50000008 = 5,000 - 5,000
71 2A8 BYT 2,500,000 = 2,500 . 2,500
Ef. 34| AHSHIAICH 17,500,00020%204 = 35,000 . 35,000
08 AHRE 7| %St 198,000 - 198,000
7). OjE2|A Z2)Ql 150,0008x5007% = 75,000 . 75,000
L}. SH44 ©| X} 10,0008 x 5007} = 50,000 . 50,000
Cf. 2414 AL 5000,0008 x2CH = 10,000 . 10,000
2. ACHOjE2| A 1500009 x42074 = 63,000 . 63,000
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2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
NEIE =L Ofl &4

A4 (1+2) 72,087 69,500 2,587

1. Z7t X3 AE - - -
2.ois XM= S & A™ 72,087 69,500 2,587
= 3H| 61,737 51,600 10,137
St 2 H| 61,737 51,600 10,137
sa823 L 4T Ma 61,737 51,600 10,137
101. EMSIHTHA MEL A 61,737 51,600 10,137
01 =2 Q| 61,737 51,600 10,137

AFSLA i
7*'657‘;}7;0505?(7@ $1600000 - 61,737 51,600 10,137
XAt ZH| 4,190 9,500 A5,310
INNES ] 4,190 9,500 A5,310
YR FSH| 4,190 9,500 A5,310
101. EMSATHA Meae 4,190 9,500 A5,310
07 At2E 7|7| % EH| 940 2,000 A1,060
b HABE
r9407302)% - (7]") 2,000,0009] = 940 2000 41,060
08 At2E 7| #EH| 3,250 7,500 A4,250
7h He 3,250 7,500 A4,250
3,250,000 - (7|X) 7,500,000 = ’ ' '

OleH] 3 1 sfef H|& 6,160 8,400 A2,240
ofle|H] S 2 5o| H|E 6,160 8,400 A2,240
dtetg 6,160 8,400 A2,240
101. EMBIHTHA Metne 6,160 8,400 A2,240
02 1 gtof dstz 6,160 8,400 A2,240
7 Belbl 22 6,160 8,400 A2,240

6,160,000 - (7]|7) 8,400,000¢ =
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2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
NEVIES =of Of| ko4
AH(1+2) 101,746 76,746 25,000
1. 271 X2 A - . i
2. O A2 2 = AN 101,746 76,746 25,000
DAY I FHotH| 49,800 37,320 12,480
shli gt s K| /| 49,800 37,320 12,480
SHAEHE K| QH| 49,800 37,320 12,480
66. CHEHAIZALS & 49,800 37,320 12,480
01 SHMZHE X|UH| 49,800 37,320 12,480
SEA s
7|-49_|:3f0,(|)§(t§%(7t|”§) 37,320,000& 49,800 37,320 12,480
51,946 39,426 12,520
51,946 39,426 12,520
43,182 31,962 11,220
66. CHSHAIZ AR A 43,182 31,962 11,220
02 = A QI H| 27,204 19,180 8,024
7h et = 2l 27,204 19,180 8,024
27,204,000€! - (7|™) 19,180,000& =
04 X| 2442 S 15,978 12,782 3,196
7b. 1
r7,65L0,j;100-34 - (7|™) 6,300,0008 = 7,650 6,300 1,350
L a]
r1,¢7L00,0|00-34 - (7|™) 1,400,0008 = 1,700 1,400 300
o BEH 6,628 5,082 1,546
6,628,000% - (7| &) 5,082,0008 = ' ' ’
Zza d s H2 7,764 7,464 300
66. CHEt A ZALRZ S 7,764 7,464 300
02 EAIH| 7,764 7,464 300
7 oJ_L4 HEA i
r7 764, ooooT B (D7| X) 7,464,0009 = 7,764 7464 300
M 1,000 - 1,000
66. CHSHAIZ AL A 1,000 - 1,000
03 7| H|RkK| 2= M QX|H| 1,000 - 1,000
7}, 7| XHX| 500,000 x23| = 1,000 - 1,000
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o = M1z| =7+Z70j At =)zt
NMES =4

125. DA Q{EMAY 28,800 28,800
06 1 gto| Zo|=z 28,800 28,800
7} 20| 2 80,0009 x5} 2 x9A|ZHx 8 = 28,800 28,800
2,152 2,152
2,152 2,152
108 =& =22 ot 2 2,152 2,152
01 201912 2cta 882 882
7t 7|1 ZEM| #1219l 19,589,000 x4.5% = 882 882
02 AZES 2tz 686 686
7b. 7| 2R A 2= 2l 19,589,0002 x3.06% = 686 686
03 1883 fLta 294 294
7b. 7|1 ZHH) #1219l 19,589,000 x1.2% = 294 294
04 MAYES 2t 196 196
7h 7|1 ZHA|) A 2FE1 Q) 19,589,000 x0.784% = 196 196
05 QIR QYRS Heka 94 94
7b 7|1 ZHN| A2 @l 686,000 x6.55% = 94 94
Ol RbsHH| 51,300 51,300
2,400 2,400
2,400 2,400
108. =Xt 2 2l st o8 X 2,400 2,400
08 1 gto| Xt 2,400 2,400
7}. EHA3| 200,0009 x6H x 23| = 2,400 2,400
48,900 48,900
HH| 48,900 48,900
108. =X 2 2l st o8 X 16,700 16,700
01 SHMEHE X|UH| 16,700 16,700
7b. A& T ZH| 300,0008 x45 = 1,200 1,200
Lt. AbO|H{=ZHE 2,500,000 x28+7| = 5,000 5,000
Ct. M X| 43t 9,500,0008 = 9,500 9,500
2l M| 203 S SHA}F 500,000 x23| = 1,000 1,000
109. 2=%H2 9l OIE Al 28,800 28,800
01 SHHELE X|H| 28,800 28,800
7h 7| 24K 800,000 x9% = 7,200 7,200
L} 252 ZE 0l 1,200,0009x2H x99 = 21,600 21,600




rm
10
2
o

e 12| F=7-87-of it 7| =)zt
MBI 3o 0 Aoy
125. DA Q[EFALY 3,400 - 3,400
01 SHAStE X| b 3,400 - 3,400
7} ETAFEHE 100,0009 x43| = 400 - 400
L. IH2 8 AlZ 100,000 x50} 2 x63| = 3,000 - 3,000
35326 495800  A460,474
35326 495800  A460,474
6,313 - 6,313
108. 2519l SHE S S| 3,313 - 3,313
01 AQZH| 1,793 - 1,793
b AFRRE 50,0008 x55 53| = 1,250 - 1,250
L} MALRE 54,3009x25x58] = 543 - 543
02 T M QIAfH| 120 - 120
b AIRTE 10,0002 x12% = 120 - 120
03 ZMFH| 1,400 - 1,400
7} SEEAH 3,0009 x1005 = 300 - 300
L}, ZHH2 A XY 400,0009 x23| = 800 - 800
C}. 340} 50,0009 x2E x33| = 300 - 300
125. DA Q[EFALY 3,000 - 3,000
01 AR EH| 3,000 - 3,000
7} AFRRE 50,0008 x 105 x43| = 2,000 - 2,000
L}. MALRE 50,0009 x55x43| = 1,000 - 1,000
ZZQ2 U ZAE N2 4332 495800  A491,468
9. BMDSIHeY - 495800  A495,800
04 25 253 - 495,800  A495,800
hmoo =
7*'0%??7 IE’Ig)ESS, 4000008 - - 495800  A495,800
108. %S9l SHA S SR 4,332 - 4,332
01 2 C 2| 3,660 - 3,660
b M7|Q2 265000x12% = 3,180 - 3,180
L}, 22 Q32 40,0009x122 = 480 - 480
02 EAIH]| 672 - 672
b Matea 340,0008 = 340 - 340
L} QAMEIEE 11,0009 x12Y = 132 - 132
C}. 2MQ 2 40,0009 x53] = 200 - 200
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ol
0z
|
4o
o
rm
10
2
o

= M1z =718 o)t 7| S
A=) X oK O k<4

g gxtz 4,269 - 4,269
108. =529l shH 23 K| 3,669 - 3,669

06 2|A Akt 3,669 - 3,669

7h. 47| 305,750 x12¢ = 3,669 - 3,669

125. DA Q|EFALY 600 - 600

06 2|A Akt 600 - 600

7t A 4=7] 50,0009 x12¢ = 600 - 600

MY X|H| 1,300 - 1,300
108. &=%H29| shE x| 1,300 - 1,300

01 AN SX|H| 1,300 - 1,300

Jh AR =M 162,500 x4E x 23] = 1,300 - 1,300

DS A/MO|LY/ Y| 3,400 - 3,400
125. DA QEFALY 3,400 - 3,400

02 MlDJL} 8 Y= &H| 3,400 - 3,400

7t 484! 2,000,0009 = 2,000 - 2,000

Lt mZAF 34 200,0008x7Y = 1,400 - 1,400

2oy 1,452 - 1,452
108. =%H29| shE 28 x| 1,452 - 1,452

03 HAFRZ| 2 H| 1,452 - 1,452

7t Z4H| 121,0009x128 = 1,452 - 1,452

OjH| WEH| 2,620 - 2,620
108. =&& 2 st 23| 600 - 600

01 2Lj ofH| 600 - 600

7t 22| 50,000 x2Y 63| = 600 - 600

109. &=%2Ql QIE Al 1,020 - 1,020

01 2Lj ofH| 1,020 - 1,020

7t 29| 30,000 x2H x173| = 1,020 - 1,020

125. DA QEMALY 1,000 - 1,000

01 =LY ofH] 1,000 - 1,000

7t 29| 50,0009 x2Hx103| = 1,000 - 1,000

oI B A RIH| 10,250 - 10,250
108. &=%H29l shE i x| 6,360 - 6,360

01 3|o|H| 6,360 - 6,360

7t 45 dFEel o 2HE2 30,0008 x10Y <102 = 3,000 - 3,000
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rn
o

o
[i0

M1zl F=7tE87E0]

ME7|E

oy
12

ol

—

b
oy

Lt E2Zms S QM ZHEFS| 30,0007 =

ol QM ZHEFS| 30,0002 x28H x43| =

| 3 ZHEFS] 30,000) x14H x43| =

230| gl 7HEkS| 20,0009 x10H x103| =

3,360
1,680
1,680
1,680
2,210
2,210
2,000

210

3,360
1,680
1,680
1,680
2,210
2,210
2,000

210

18
|0

Ho

0R

1,390

1,390

N
il
o
rc

tal
="'=
le
Ul

0,0008x20% =

[=]
L}, LY 7 28 8E 30,0009x135 =

1,390
1,390
1,000

390
3,500
3,500
3,500

1,390
1,390
1,000

390
3,500
3,500
3,500

-

108. =8 =& StE2AA
03 7[AZX-S4 77 F SH|
7h 188 AFEE 1,250,0009 x2Cf =

07 A28 717| #SH|
7h A AR 7| 7| 500,000 x2CH =

3,500
2,500
2,500
1,000
1,000

3,500
2,500
2,500
1,000
1,000
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2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
A4 (1+2) 14,350 13,390 960
1. Z7t X3 AE - - -
2.ois XM= S & A™ 14,350 13,390 960
WO LSMX| = Gl ASH| 7,600 - 7,600
pIge1e=" 7,600 - 7,600
PIa-TE= 7,600 - 7,600
11. 3| X|ElA 23| X|(RC) 7,600 - 7,600
01 AN gl Mzt &tz 7,600 - 7,600
) X0 M=kotH| 1,085,710 <79 = 7,600 - 7,600
= gH| 6,370 12,860 16,490
S| 6,370 12,860 A6,490
Lt H| 3,660 3,500 160
82. E M2 QH| 3,660 3,500 160
01 AT EH| 3,660 3,500 160
7h AIRRE
r3,(5&53,(?0?% - (7|™) 3,500,0008 = 3,660 3,500 160
Zza 9 s H2 - 6,800 6,800
99. Edigy|eY - 6,800 26,800
04 4Z FEE - 6,800 6,800
7t 3383 &9
roéc-)ivg)gasoo,ooo% ) - 6,800 26,800
X2 A= 1,080 360 720
82. EM2H| 1,080 360 720
06 2|A Axt= 1,080 360 720
7 ™HL4=7
r1,(C))8T0,0|00-34 - (7]) 360,0008 = 1,089 360 720
WSS /M 0|/ A S| 1,000 1,200 A200
82. B M2 %H| 1,000 1,200 A200
01 1S EH| 1,000 1,200 A200
b A2 N7 EEe| so|5| kT
r1,ooof, ot)Ls'j -H(?Pg) 1,2|ci)|,ooo;4 |= 1,000 1,200 £:200
7 dto| 2 H| 630 1,000 A370
82. E M2 %H| 630 1,000 A370
01 1 &to| 2 YH| 630 1,000 A370
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m
—Ho

o
[i0

X1z

=7+ eS
AET)E Eha oy | SO
b LYQIEl M=
r61-3?)%00;-H(7|Z) 1,000,000 = 030 1,000 4370
380 530 A150
380 530 A150
380 530 A150
82. 2 M2 GH| 380 530 A150
07 AFRL2 7|7| & =H| 380 530 A150
7+ HiH 380 530 A150

380,0002 - (7|%) 530,000¥ =
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2| = 2 M1z| =7+Z70j At 7| S
AET| X = Ofl k4

A4 (1+2) 95,140 51,540 43,600

1. Z7t X3 AE - - -
2.ois XM= S & A™ 95,140 51,540 43,600
21X ZH| 20,710 10,000 10,710
AH|HA QI AH| 20,710 10,000 10,710
1 Hfo) MH|A oIF | 20,710 10,000 10,710
71. DAl Y XHASH XY 20,710 10,000 10,710
02 EZ ZAt= 20,710 10,000 10,710
7*;3’;}5}&!“ ';;3)?2 Sﬂf,' l();: : 20,710 10,000 10,710
-t e 8 Fotd 69,736 39,540 30,196
Shlig s x| | 69,736 39,540 30,196
S EE K| H| 69,736 39,540 30,196
71. DAl Y XpASH XY 69,736 39,540 30,196
01 SHMZHE X|UH| 69,736 39,540 30,196

SFA
o 1%5?00 C))\O|O°J lfl(Iill 7) 10,000,000& = 15,000 10,000 >000
Lr‘iﬁéﬂ?&iﬁjgii?oo o - 10,000 5,000 5,000
Cf 28aAlE A8 CiHl A 2ol 44,736 24,540 20,196
44,736,0002 - (7|™) 24,540,000& =
= 3| 4,694 2,000 2,694
St 2 EH| 4,694 2,000 2,694
t=EH| 4,694 2,000 2,694
71. A 8L XA FHE X[ 4,694 2,000 2,694
02 T A QIAfH| 4,694 2,000 2,694
Jh 508 ALIA} OfH| £ Imby RSB

r4,294,000% (;|JE+)| 2E 0(1)0 OOOH°J _H 4694 2000 2,694
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EMY . AW A (GRS T))
2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S
AET|E = Ofl &4
A4 (1+2) 8,600 8,600 -
1. Z7t X3 AE - - -
2.ois XM= S & A™ 8,600 8,600 -
= GH| 8,600 8,600 -
St 2 EH| 8,600 8,600 -
OIHEA S H 2,000 6,400 A4,400
82. E M2 H| 2,000 6,400 A4,400
01 AT ZEH| 2,000 5,900 A3,900
PN L=
r1 oroTogofT - (7]4) 2,200,0008 = 1,000 2,200 £1,200
L 7:45\__344
r1,300,00?14 - (7|d) 2,500,0008 = 1,000 2,500 41,500
o SEXA%E - 200 A200
0% - (7|&) 200,000¥ =
2t m7| 9 Ej=27
ro;: _' (?I 7gH)ﬂ1,o|oo,ooo o - - 1,000 A1,000
02 = A QI H| - 500 A500
XI-?H A = ol =2
7k 2 . ;L 50(%00%?5: i 500 A500
55878 X 48 M= 4,190 50 4,140
82. E M2 %H| 4,190 50 4,140
01 2y 77 50 27
LIHI o=
T 00eL - 1) 500008 - mooe 7
02 EAIH| 4,093 - 4,093
7t OIE{4ll 410,000 x7¢ = 2,870 - 2,870
Lt 9|4 29,000 x6Y = 174 - 174
Cf. M4t 317,000 = 317 - 317
2. M3} 122,000 x62 = 732 - 732
03 M2 20 - 20
Th SAI2 M 7|27 % 20,0008 = 20 - 20
e Xtz 910 - 910
82. E M2 %H| 910 . 910
06 2|A QAktz 910 - 910
7b "4=7] 130,000 x7¥ = 910 - 910
A MQX|H]| 1,000 1,150 A150
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a N A1) 7t Eo A +
=R = sS4
NESES 3 oy S
82. EAM2H| 1,000 1,150 A150
04 Z7|H|E4M SX|H| 1,000 1,150 A150
7L ALRE 717|
1,000 1,150 A150
1,000,000 - (7| &) 1,150,000 =
neS /N OILY/Y TS| 500 1,000 A500
82. B | 500 1,000 A500
02 MojLt & /3 &H| 500 1,000 A500
IL SHADIS
o=l 500 1,000 A500

500,000¥ - (7|™) 1,000,0008 =
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2 ACE At EZICH (GRS T))

2| = = M1z| =7+Z70j At 7| S

AET|E = Ofl &4

A4 (1+2) 278,750 278,750 -

1. Z7t X3 A - - -
2. 0%} XM=Y E § A™ 278,750 278,750 -
= gH| 258,750 218,750 40,000
&2 Y| 258,750 218,750 40,000
Lt H| 62,000 62,000 -

62. 2CHA| ACE 62,000 62,000 -
01 AT EH| 26,000 - 26,000
7b. SAFRE 50,0009 x10E %523 = 26,000 . 26,000
04 X| 2442 S 36,000 62,000 A26,000

] =
7 f'zf(iiog ol - (1) 42,000,000 - 21,000 42,000 A21,000
L M RFAH
r'l;:l?;oi;;_?7%:20’000'000% _ 15,000 20,000 A5,000
2 28z 1,500 - 1,500
62. 2EH7| ACE 1,500 - 1,500
01 X2 28 = 1,500 - 1,500
Zh =288 XSkl 1,000 %150 x103| = 1,500 - 1,500
X2 Axz 35,250 11,250 24,000
62. 2Et7| ACE 35,250 11,250 24,000
02 HE Ykt= 21,000 - 21,000
7b. Z+E B4 A} 21,000,0008 = 21,000 - 21,000
03 Atz Ukt= 14,250 11,250 3,000
A 3 A
7+.1:,+2|;O,(():|:’)g;_t':l(_7|xg) 11,250,000& = 14,250 11,250 3,000
= 2| 54,000 27,000 27,000
62. 2CHA| ACE 54,000 27,000 27,000
01 Z=-EAlH| 54,000 27,000 27,000
7k BAEOR 54,000 27,000 27,000
54,000,000&! - (7|H™) 27,000,000& =

WIEL 25,000 37,500 A12,500
62. 2Et7| ACE 25,000 37,500 A12,500
01 1S @F Y= H| 25,000 37,500 A12,500
7t 7 25,000 37,500 A12,500

25,000,000€! - (7|™) 37,500,000 =
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2MY : ACE AtYFEICH (CHe] : M Q)
B % 2 el = /| 202
AET|E = Ofl &4
o| o A ZH| 81,000 81,000 -
62. 2CHA| ACE 81,000 81,000 -
01 3|o|H| 72,000 81,000 A9,000
HO3d{o
7*'7;0&);'5% 1) 810000008 - 72,000 81,000 A9,000
02 SHAFZH 9,000 - 9,000
7t YA 228 180,000 x503| = 9,000 - 9,000
KFAFR ZH| 20,000 60,000 A40,000
KFALE| EH| 20,000 60,000 40,000
T F=H| 20,000 60,000 40,000
62. 2CHA| ACE 20,000 60,000  A40,000
03 7| A/ A&HX|-EA 7| 7 2| EH| 20,000 60,000 A40,000
7k BHEold 75 20,000 60,000 A40,000

20,000,000 - (7]|7) 60,000,000€! =
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